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YÖNTEM VE AMAÇ 

Sosyo Politik Saha araştırmaları Merkezi 23 Haziran- 1 Temmuz 2022 tarihleri arasında, Amedspor 
taraftar ve destekçilerini kapsayan bir saha araştırması gerçekleştirmiştir. Çalışma; Amedspor’a dönük 
ilgi düzeyinin ve yönelimlerin nedenlerini tespit etmek amacıyla gerçekleştirilmiştir. 

Diyarbakır’da yaşayan 1016 Taraftar ve destekçinin online olarak ve telefon aracılığı ile katılım 
gösterdiği anket çalışması 18 yaş altı ve 45 yaş üstünü de kapsayan, her yaş grubundan kadın ve erkek 
taraftarı kapsamıştır.   

Son yıllarda dikkat çekici sayıda ve yoğunlukta taraftar ilgisi ile dikkat çeken; yer yer ayrımcı olarak 
tariflenen kimi olumsuz yönelimlere maruz kalan Amedspor’un taraftar ve destekçisinin demografik 
profiline, ilgisinin nedenlerine, taraftar ve destekçilerinin Amedspor’a yüklediği misyona, kimi 
maçlarda rastlanan olumsuz durumları taraftarın nasıl değerlendirdiğine, taraftarın Amedspor’a ilişkin 
beklenti algı ve önerilerine odaklanan çalışmanın soru formu 3 bölümden oluşmuştur.  

Birinci bölüm; Katılımcı taraftar grubunun yaş, eğitim, meslek ve hane aylık geliri gibi sosyo-kültürel 
içerikli demografik verilerine odaklanırken; ikinci bölüm taraftarın Amedspor maçlarına ilgi düzeyini, 
nedenlerini, Amedspor’a dönük hakem, Türkiye Futbol Federasyonu ve Türkiye genelindeki 
yaklaşımları nasıl değerlendirdiklerine; Üçüncü bölüm ise Amedspor’un başarılı olmasına dönük algı, 
öneri, beklenti ve taleplerine ilişkin verilere erişmeyi hedefleyen sorulardan oluşmuştur. Sorular 
seçmeli ve açık uçlu yanıtlar verebilmeye imkân sağlayacak biçimde sorulmuştur. 

Yapılan anketler SPSS ortamına aktarıldıktan sonra grafik ve tablolarla analize tabi tutulurken verilen 
yanıtlar yaş ve eğitim durumu ile karşılaştırmalı olarak yeniden hesaplanıp tablo olarak ayrıca 
sunulmuştur.  

Amedspor taraftarına ve taraftar algısına dair önemli verilerin elde edildiği çalışmaya göre; 
Amedspor’un önemli bir kesim tarafından tipik bir yerel ve bir kent takımı olarak algılanmadığı, bir 
kimlik temsil alanı olarak okunduğu, olumlu ve olumsuz yönelimlerinde bu kimlik temsili ile ilgili 
görüldüğü tespit edilmiştir. 

 

Çalışma Sonuçları Özetle Şöyledir; 

 

Taraftara online olarak telefon aracılığı ile birebir erişen çalışmaya katılanların; %95,2’si “Erkek”, 
%4,8’i “Kadın” taraftardan oluşmuştur. 

 %12,8’inin 18 yaş ve altındaki yaş grubundan oluşan katılımcıların %37,6’sı “18-24”, %33,6’sı “25-

34” yaş grubuna ait iken;”, %40’ının “Lise”, %32,6’sının “Lisans/Ön lisans” mezunu olduğu 

görülmüştür. Her gelir grubundan taraftarın katıldığı çalışmaya en çok   %29,4 ile “4001-6000TL”, 

%18,7’ile “2001-4000TL”, %18 ile “10000+TL” hane gelirler grubu olanların katıldığı tespit 

edilmiştir. 

%31,3’ü “Öğrencilerden”, %26,3’ü “İşçilerden” oluşan ve pek çok farklı meslek dalında istihdamı 

olan katılımcı taraftar grubunun %98,2 gibi ezici çoğunluğu Şimdiye kadar en az bir defa Amedspor 

maçını izlediğini bildirmiştir. Amedspor maçlarını %40,2’si “Hem TV’de hem internette hem 

stadyumda”, %34,9’u “Stadyumda”, %15,5’i “İnternet platformlarında”, %9,4’ü “Televizyonda” 



izlediğini söylerken; Taraftarın %56,5’i son bir yılda “7 ve daha fazla defa”, %26,8’i “4-6 defa”, 

Amedspor maçını izlediğini bildirmiştir. 

Ayrıca “Son Bir Yılda Amedspor’un Kaç Maçını Stadyumda İzlediniz?” sorusuna, %36,7’si “7 ve 

daha fazla Maçı izledim” derken, %22,7’si “1-3 Maç”, %13,7’si “4-6 Maç” biçiminde yanıtlar 

vermiştir. %26,9’u ise Amedspor maçını stadyum da “Hiç İzlemediğini” beyan etmiştir.   

Maçlara %9,2’si “Tek Gidiyorum” derken, %63’ü “2-5 Kişi” aralığında gruplarla gittiğini 

söylerken, %16,4’ü “genellikle 10 kişi ve daha fazlası ile kalabalık gruplar biçiminde maça 

gittiklerini bildirmiştir.” Yine Taraftarın %90,1’inin Amedspor’a ilişkin basındaki haberleri 

genellikle takip ettiği görülmüştür.  

Çalışmanın bir bölümü de Amedspor’a sahası dışındaki yaklaşımlara dair taraftar algısının ne 

olduğunu anlamaya dönük olmuştur.   Taraftarın çok önemli bir kesiminin Amedspor’a sahası 

dışındaki yaklaşımları, Hakem ve Türkiye Futbol Federasyonunun (TFF) tutumlarını genellikle 

ayrımcı/ötekileştirici olarak algıladıkları tespit edilmiştir. Buna göre; 

Kendi Sahası Dışındaki Maçlarda Rakip Takımın ve Taraftarlarının Amedspor’a Dönük 

Tutumlarını Nasıl Değerlendiriyorsunuz?” sorusuna, %67,5’i “Sıklıkla ayrımcı/ötekileştirici 

tutumlar sergileniyor” %21,8’i “Ara sıra ayrımcı/ötekileştirici tutumlar sergileniyor” demiştir. 

Neden böyle davranıldığını düşündüklerine dair soruya açık uçlu olarak verilen yanıtlara göre; 

Taraftarın Amedspor’u Kürtlükle ve politik temsil ile ilişkilendirdiği görülmüştür. Buna göre 

%41,1’i “Bir Kürt takımı olduğu için/Kürtleri temsil ettiği için”, %22,6’sı “Irkçı/Faşist bir bakış 

açısı hâkim olduğu için” derken diğer yanıtların da benzer odakla nitelendirildiği görülmüştür. 

“Amedspor’un Oynadığı Maçlarda TFF Tarafından Görevlendirilen Hakemlerin Genel Olarak 

Amedspora Yaklaşımını Nasıl Değerlendiriyorsunuz?” sorusuna, katılımcıların %41,7’si 

“Hakemler kimi maçlarda tarafsız/adil davranmıyor” ve %33,3’ü “Hakemler çoğu maçta 

tarafsız/adil davranmıyor”, %16,9’u “Hakemler önyargı ile yaklaşıyor” derken,  

Neden hakemlerin Önyargılı/taraflı yaklaştığını düşündüklerine dair soruya; %20,7’si “Bir Kürt 

takımı olduğu için/Kürtleri temsil ettiği için”, %17,9’u “Politik bir tutum”, %13’ü “Hakemler 

rakip takım ve taraftarları tarafından baskı gördüğü için”, %12,7’si “İdeolojik nedenlerden 

dolayı”, %10,5’i “Irkçı/Faşist bir bakış açısı hâkim olduğu için” biçiminde yanıtlar verdiği 

görülmüştür. 

Yine katılımcıların %48,6’sı Türkiye Futbol federasyonunun davranışlarını “Genellikle 

ayrımcı/ötekileştirici”, %35,9’u “TFF’nin Amedspor’a dönük tutumları ara sıra 

ayrımcı/ötekileştirici” bulduklarını bildirmiştir. Taraftara göre TFF’nin ayrımcı ötekileştirici 

davranışının öne çıkan nedenleri ise şöyledir; %32,4’ü “Bir Kürt takımı olduğu için/Kürtleri 

temsil ettiği için”, %20,8’i “Politik bir tutum”, %11’i “İsminden dolayı”.  



Taraftara “Diyarbakırlıların Amedspor Maçlarına Yeterince İlgi Gösterdiğini Düşünüyor 

Musunuz?” sorusu da yöneltilmiştir. Bu soruya %59,5’i “Evet”, %22,9’u ise “Kısmen” yanıtlarını 

vermişlerdir. Kentin neden ilgi gösterdiğine ilişkin soruya ise; %19,5’i “Sevdiğimiz için”, %16’sı 

“Şehrin sembolü olduğu için”, %14,9’u “Sadece bir kenti değil bir halkı temsil ettiği için”, 

%10,7’si “İsmi ve renkleri için”, %9,6’sı “Bizim takımımız olduğu için”, %8,9’u “Halkın takımı 

olduğu için”, %6,3’ü “Üst lige yükselmesi için”, %5,6’sı “Politik nedenlerden dolayı” ve %5,1’i 

“Ayrımcılığa maruz bırakıldığı için” yanıtlarını vermişlerdir.  

“Amedspor’un Diyarbakır Dışındaki Kentlerden Destekçisi veya Taraftarı Olduğunu 

Düşünüyor Musunuz?” sorusuna ise katılımcıların %95’i “Evet” demiştir.  Evet diyen katılımcıların 

%30,4’ü “Sadece Diyarbakır’ın değil tüm Kürtlerin takımı olduğu için”, %20,3’ü “Kürtlerin 

takımı olduğu için”, %12,1’i “Halkın takımı olduğu için”, %8,9’u “İsmi ve renklerinin 

birleştiriciliğinden”, %8,6’sı “Irkçılığa ve ayrımcılığa maruz bırakıldığı için” Amedspor’un 

Diyarbakır dışında da taraftarı olduğunu düşündüğü görülmüştür. 

“Amedspor Sizce Başarılı Bir Takım Mı?” sorusuna, katılımcıların %55,3’ü “Kısmen başarılı bir 

takım”, %36’sı “Başarılı bir takım” demiştir. Başarısız bulma nedenleri sorulduğunda ise gelen 

yanıtlar şöyledir; %29,5’i “İyi oyunculara sahip değil”, %24,1’i “İyi yönetilmiyor”, %22,8’i 

“Ayrımcı tutumlar”, %17,3’ü “Takım motivasyonu zayıf” ve %6,2’si “Taraftar desteğinin 

zayıflığı”. 

“Amedspor’un Doğru ve İyi Yönetilebildiğini Düşünüyor Musunuz?” sorusuna, katılımcıların 

%42,7’si “Kısmen”, %29,7’si “Evet”, %27,6’sı “Hayır” yanıtlarını vermişlerdir. 

 “Amedspor Kulübüne Üye Misiniz?” sorusuna, katılımcıların sadece %9,1’i “Evet” derken; 

“Herhangi Bir Taraftar Grubuna Üye Misiniz?” sorusuna, katılımcıların %16’sı “Evet” demiştir. 

Bu soruya Evet diyenlerin %46’sı “Barikat”, %23,3’ü “UltrAmed”, %20,9’u “Direniş”, %6,1’i 

“Azrailler” ve %3,7’si “Mor Barikat” gruplarına üye olduklarını bildirmiştir. 

“Amedspor Sizin İçin Ne İfade Ediyor?” sorusuna, gelen açık uçlu çoklu yanıtlarda öne çıkanlar ise 

şöyledir; %20,3’ü “Aşk/Sevda/Tutku”, %19,3’ü “Her şey”, %16,4’ü “Kültürel ve ulusal 

kimliğimi”, %9,3’ü “Kentimin takımı” ve %5,8’i “Direniş”. 

“Amedspor'un Taraftarı/Destekçisi Olmanızı Belirleyen Unsurlar Nelerdir?” sorusuna, 

katılımcıların %31,4’ü “Takımın temsil ettiği misyon”, %31,4’ü “Sevdiğim/Sempati duyduğum 

için”, %27,1’i “Takımın yaşadığım kente ait olması” biçiminde yanıtlar verirken; katılımcıların 

%74,6’sının “Amedspor’un Lisanslı Ürünlerini Satın Aldıkları” öğrenilmiştir. 

“Sizce Amedspor’a Katkı Açısından Taraftar Grupları veya Destekçileri Neler Yapmalı?” 

sorusuna, çoklu ve açık uçlu yanıtlar veren  katılımcıların %23,1’i “Taraftar grupları ortak hareket 



etmeli”, %12,6’sı “Amedspor’un lisanslı ürünleri ve kombine biletleri alınmalı”, %12,5’i 

“Taraftar grupları birleştirilmeli”, %12,2’si “Stada giderek takıma destek sunulmalı”, %12,1’i 

“Bağış ve destek kampanyaları yapılmalı” ve %8,7’si “Her koşulda, her şeye rağmen takımını 

desteklemeli” yanıtlarını vermişlerdir. 

“Yerelde Amedspor Dışında Desteklediğiniz Başka Bir Takım Daha Var Mı?” sorusuna, 

katılımcıların %33’ü “Evet”, %67’si “Hayır” derken; Genelde Amedspor Dışında Desteklediğiniz 

Başka Bir Takım Var Mı?” sorusuna, katılımcıların %45,7’si “Evet”, %54,3’ü “Hayır” yanıtlarını 

vermişlerdir. Yerelde en çok desteklenen takımın %40 ile “Diyarbakırspor; Genelde en çok 

desteklenen takımın %47,6 ile “Galatasaray” olduğu görülmüştür. 

Yine “Kendinizi Bir Taraftar/Destekçi Olarak Nasıl Tanımlarsınız?” sorusuna, katılımcıların 

%38,7’si “Fanatik”, %37,3’ü “Sadık”, %12,9’u “Sert Taraftar (Holigan)”, %10,6’sı “Yerel”, 

%0,5’i “Geçici” yanıtlarını vermiştir;  

“Politik Süreçlerin veya Politik Atmosferin Amedspor'a Dönük Yönelimleri Etkilediğini 

Düşünüyor Musunuz?” sorusuna, katılımcıların %73,4’ü “Evet”, %12,8’i “Kısmen” yanıtlarını 

verirken;   

“Amedspor'un Bir Üst Lige Geçme Olanaklarına Sahip Olduğunu Düşünüyor Musunuz?” 

sorusuna, katılımcıların %81’i “Evet”, %15,1’i “Hayır” yanıtlarını vermişlerdir. 

Yukarıda özetlediğimiz “Amed Sportif Faaliyetler Kulübü Taraftarına ve Destekçisine yönelik algı, 

eğilim, tercih, tutum ve öneri” çalışmasının ayrıntılı tablo ve grafik analizleri aşağıda raporlanmıştır. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 
 

Araştırma grubunun %95,2’si “Erkek”, %4,8’i “Kadın” görüşmecilerden oluşmaktadır.  
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Araştırma grubunun %12,8’i “18 Yaş Altı”, %37,6’sı “18-24”, %33,6’sı “25-34”, %13,4’ü “35-44” 

ve %2,7’si “45+” yaş aralıklarından görüşmecilerden oluşmaktadır.  
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Araştırma grubunda yer alan katılımcıların %0,6’sı “Diplomasız Okuryazar”, %2,9’u “İlkokul”, 

%19,5’i “Ortaokul”, %40’ı “Lise”, %32,6’sı “Lisans/Ön lisans” ve %4,5’i de “Lisansüstü” eğitimi 

mezunu olduklarını belirtmişlerdir.  
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Araştırma grubunun hane aylık gelir durumuna baktığımızda, %9,8’i “0-2000TL”, %18,7’si “2001-

4000TL”, %29,4’ü “4001-6000TL”, %14,3’ü “6001-8000TL”, %9,7’si “8001-10000TL” ve %18’i 

“10000+TL” gelirleri olduklarını belirtmişlerdir.  
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Araştırma grubunun İstihdam Durumuna baktığımızda, %31,3’ü “Öğrenci”, %26,3’ü “İşçi”, %8,5’i 

“Özel Sektör Çalışanı”, %8,3’ü “İşsiz/İş Arıyor”, %7,1’i “Küçük Esnaf/Zanaatkar/Şoför vs.”, 

%6,6’sı “Devlet Memuru, Şef, Müdür vs.” olduklarını belirtmişlerdir  
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Araştırma grubuna yöneltilen “Şimdiye Kadar Amedspor Maçını Hiç İzlediniz Mi?” sorusuna, 

katılımcıların %98,2’si “Evet”, %1,8’i “Hayır” yanıtlarını vermişlerdir.  

  

98,2

1,8

ŞİMDİYE KADAR AMEDSPOR MAÇINI HİÇ İZLEDİNİZ 
Mİ? (%)

Evet Hayır



ŞİMDİYE KADAR AMEDSPOR MAÇINI HİÇ İZLEDİNİZ Mİ? * YAŞ ARALIĞI (%) 

  

YAŞ ARALIĞI (%) 
TOPLAM 

18 Yaş Altı 18-24 25-34 35-44 45+ 
ŞİMDİYE KADAR 

AMEDSPOR MAÇINI 
HİÇ İZLEDİNİZ Mİ? 

Evet 97,70% 98,20% 98,50% 99,30% 92,60% 98,20% 

Hayır 2,30% 1,80% 1,50% 0,70% 7,40% 1,80% 

TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

Katılımcılara sorulan “Şimdiye Kadar Amedspor Maçını Hiç İzlediniz Mi?” sorusunun Yaş 
Aralığı karşılaştırmasına baktığımızda,  

18 Yaş Altı yaş grubunun; %97,7’si “Evet”, %2,3’ü “Hayır”; 

18-24 Yaş grubunun; %98,2’si “Evet”, %1,8’i “Hayır”; 

25-34 Yaş grubunun; %98,5’i “Evet”, %1,5’i “Hayır”; 

35-44 Yaş grubunun; %99,3’ü “Evet”, %0,7’si “Hayır”; 

45+ Yaş grubunun; %92,6’sı “Evet”, %7,4’ü “Hayır”yanıtlarını vermişlerdir. 

  



ŞİMDİYE KADAR AMEDSPOR MAÇINI HİÇ İZLEDİNİZ Mİ? * EĞİTİM DURUMUNUZ? (%) 

  
EĞİTİM DURUMUNUZ? 

TOPLAM Diplomasız 
Okuryazar İlkokul Ortaokul Lise Lisans/ Ön 

lisans Lisansüstü 

ŞİMDİYE KADAR AMEDSPOR 
MAÇINI HİÇ İZLEDİNİZ Mİ? 

Evet 100,00% 96,60% 98,00% 98,50% 98,20% 97,80% 98,20% 
Hayır   3,40% 2,00% 1,50% 1,80% 2,20% 1,80% 

TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

Katılımcılara sorulan  “Şimdiye Kadar Amedspor Maçını İzlediniz Mi?” sorusunun “Eğitim 

Durumu” karşılaştırmasına baktığımızda; 

Diplomasız Okuryazar katılımcıların %100’ü “Evet”; 

İlkokul mezunu katılımcıların %96,6’sı “Evet”, %3,4’ü “Hayır”; 

Ortaokul mezunu katılımcıların %98’i “Evet”, %2’si “Hayır”; 

Lise mezunu katılımcıların %98,5’i “Evet”, %1,5’i “Hayır”; 

Lisans/Ön lisans mezunu katılımcıların %98,2’si “Evet”, %1,8’i “Hayır”; 

Lisansüstü mezunu katılımcıların %97,8’i “Evet”, %2,2’si “Hayır” şeklinde yanıt vermiştir.  



  
 

Araştırma grubunda en az bir defa Amedspor maçı izleyenlere yöneltilen “Amedspor Maçlarını 

Nereden İzliyorsunuz?” sorusuna, katılımcıların %40,2’si “Hem TV’de hem internette hem 

stadyumda”, %34,9’u “Stadyumda”, %15,5’i “İnternet platformlarında”, %9,4’ü “Televizyonda” 

yanıtlarını vermişlerdir.  
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AMEDSPOR MAÇLARINI NEREDEN İZLİYORSUNUZ? * YAŞ ARALIĞI (%) 

  

YAŞ ARALIĞI (%) 
TOPLAM 

18 Yaş Altı 18-24 25-34 35-44 45+ 

AMEDSPOR 
MAÇLARINI 
NEREDEN 

İZLİYORSUNUZ? 

Hem TV'de hem internette 
hem stadyumda 34,60% 40,00% 43,50% 40,00% 28,00% 40,20% 

İnternet platformlarında 10,20% 16,30% 15,80% 17,00% 20,00% 15,50% 

Stadyumda 39,40% 35,20% 33,90% 31,10% 40,00% 34,90% 

Televizyonda 15,70% 8,50% 6,80% 11,90% 12,00% 9,40% 

TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

Katılımcılara sorulan “Amedspor Maçlarını Nereden İzliyorsunuz?” sorusunun Yaş Aralığı 
karşılaştırmasına baktığımızda,  

18 Yaş Altı yaş grubunun; %39,4’ü “Stadyumda”, %34,6’sı “Hem TV’de Hem İnternette Hem 
Stadyumda”, %15,7’si “Televizyonda”, %10,2’si “İnternet Platformlarında”; 

18-24 Yaş grubunun; %40’ı “Hem TV’de Hem İnternette Hem Stadyumda”, %35,2’si 
“Stadyumda”, %16,3’ü “İnternet Platformlarında”; 

25-34 Yaş grubunun; %43,5’i “Hem TV’de Hem İnternette Hem Stadyumda”, %33,9’u 
“Stadyumda”, %15,8’i “İnternet Platformlarında”; 

35-44 Yaş grubunun; %40’ı “Hem TV’de Hem İnternette Hem Stadyumda”, %31,1’i 
“Stadyumda”, %17’si “İnternet Platformlarında”, %11,9’u “Televizyonda”; 

45+ Yaş grubunun; %40’ı “Stadyumda”, %28’i “Hem TV’de Hem İnternette Hem Stadyumda”, 
%20’si “İnternet Platformlarında”, %12’si “Televizyonda” yanıtlarını vermişlerdir. 

  



AMEDSPOR MAÇLARINI NEREDEN İZLİYORSUNUZ? * EĞİTİM DURUMUNUZ? (%) 

  
EĞİTİM DURUMUNUZ? 

TOPLAM Diplomasız 
Okuryazar İlkokul Ortaokul Lise 

Lisans/ 
Ön lisans Lisansüstü 

AMEDSPOR 
MAÇLARINI 
NEREDEN 

İZLİYORSUNUZ? 

Hem TV'de hem 
internette hem 
stadyumda 

33,30% 25,00% 38,70% 36,50% 47,70% 35,60% 40,20% 

İnternet 
platformlarında 

33,30% 32,10% 14,90% 17,00% 12,90% 11,10% 15,50% 

Stadyumda 33,30% 21,40% 36,60% 35,80% 32,90% 42,20% 34,90% 

Televizyonda   21,40% 9,80% 10,80% 6,50% 11,10% 9,40% 
TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

Katılımcılara sorulan  “Amedspor Maçlarını Nereden İzliyorsunuz?” sorusunun “Eğitim 

Durumu” karşılaştırmasına baktığımızda; 

Diplomasız Okuryazar katılımcıların %33,3’ü “Hem TV’de Hem İnternette Hem Stadyumda”, 

%33,3’ü “İnternet Platformlarında”, %33,3’ü “Stadyumda”; 

İlkokul mezunu katılımcıların %32,1’i “İnternet Platformlarında”, %25’i “Hem TV’de Hem 

İnternette Hem Stadyumda”, %21,4’ü “Stadyumda”, %21,4’ü “Televizyonda”; 

Ortaokul mezunu katılımcıların %38,7’si “Hem TV’de Hem İnternette Hem Stadyumda”, 

%36,6’sı “Stadyumda”, %14,9’u “İnternet Platformlarında”, %9,8’i “Televizyonda”; 

Lise mezunu katılımcıların %36,5’i “Hem TV’de Hem İnternette Hem Stadyumda”, %35,8’i 

“Stadyumda”, %17’si “İnternet Platformlarında”, %10,8’i “Televizyonda”; 

Lisans/Ön lisans mezunu katılımcıların %47,7’si “Hem TV’de Hem İnternette Hem Stadyumda”, 

%32,9’u “Stadyumda”, %12,9’u “İnternet Platformlarında”, %6,5’i “Televizyonda”; 

Lisansüstü mezunu katılımcıların %42,2’si “Stadyumda”, %35,6’sı “Hem TV’de Hem İnternette 

Hem Stadyumda”, %11,1’i “İnternet Platformlarında”, %11,1’i “Televizyonda” şeklinde yanıt 

vermiştir. 

  



  
 

Araştırma grubunda daha önce Amedspor maçı izlediğini belirten katılımcılara yöneltilen “Son Bir 

Yılda Amedspor'un Kaç Maçını İzlediniz?” sorusuna, katılımcıların %3,1’i “1 Maç”, %13,6’sı “2-

3 Maç”, %26,8’i “4-6 Maç”, %56,5’i “7+” yanıtlarını vermişlerdir.   
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Araştırma grubunda daha önce Amedspor maçı izlediğini belirten katılımcılara yöneltilen “Son Bir 

Yılda Amedspor’un Kaç Maçını Stadyumda İzlediniz?” sorusuna, katılımcıların %22,7’si “1-3 

Maç”, %13,7’si “4-6 Maç”, %36,7’si “7+ Maç” ve %26,9’u “Hiç İzlemedim” yanıtlarını 

vermişlerdir. 
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Araştırma grubunda son bir yılda Amedspor maçlarını stadyumda izlediğini belirten katılımcılara 

yöneltilen “Maçlara Kaç Kişilik Gruplarla Gidiyorsunuz?” sorusuna, katılımcıların %9,2’si “Tek 

Gidiyorum”, %63’ü “2-5 Kişi”, %11,4’ü “6-9 Kişi” ve %16,4’ü “10+ Kişi” yanıtlarını vermişlerdir.  
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Araştırma grubuna yöneltilen “Amedspor ile İlgili Haberleri Basından Takip Ediyor Musunuz?” 

sorusuna, katılımcıların %90,1’i “Evet”, %1’i “Hayır” ve %8,9’u “Kısmen” yanıtlarını vermişlerdir.  
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AMEDSPOR İLE İLGİLİ HABERLERİ BASINDAN TAKİP EDİYOR MUSUNUZ? * YAŞ ARALIĞI (%) 

  

YAŞ ARALIĞI (%) 
TOPLAM 18 Yaş 

Altı 18-24 25-34 35-44 45+ 

AMEDSPOR İLE İLGİLİ 
HABERLERİ BASINDAN 

TAKİP EDİYOR 
MUSUNUZ? 

Evet 84,60% 90,10% 93,00% 88,20% 88,90% 90,10% 
Hayır   1,00% 0,90% 2,20%   1,00% 

Kısmen 15,40% 8,90% 6,20% 9,60% 11,10% 9,00% 

TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

Katılımcılara sorulan “Amedspor ile İlgili Haberleri Basından Takip Ediyor Musunuz?” 
sorusunun Yaş Aralığı karşılaştırmasına baktığımızda,  

18 Yaş Altı yaş grubunun; %84,6’sı “Evet”, %15,4’ü “Kısmen”; 

18-24 Yaş grubunun; %90,1’i “Evet”, %1’i “Hayır”, %8,9’u “Kısmen”; 

25-34 Yaş grubunun; %93’ü “Evet”, %0,9’u “Hayır”, %6,2’si “Kısmen”; 

35-44 Yaş grubunun; %88,2’si “Evet”, %2,2’si “Hayır”, %9,6’sı “Kısmen”; 

45+ Yaş grubunun; %88,9’u “Evet”, %11,1 “Kısmen” yanıtlarını vermişlerdir. 

  



AMEDSPOR İLE İLGİLİ HABERLERİ BASINDAN TAKİP EDİYOR MUSUNUZ? * EĞİTİM DURUMUNUZ? (%) 

  
EĞİTİM DURUMUNUZ? 

TOPLAM Diplomasız 
Okuryazar İlkokul Ortaokul Lise 

Lisans/  
Ön lisans Lisansüstü 

AMEDSPOR İLE İLGİLİ 
HABERLERİ BASINDAN 

TAKİP EDİYOR MUSUNUZ? 

Evet 100,00% 79,30% 88,40% 89,90% 92,70% 84,80% 90,10% 

Hayır   3,40% 1,00% 0,70% 1,20%   1,00% 

Kısmen   17,20% 10,60% 9,40% 6,00% 15,20% 9,00% 

TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

Katılımcılara sorulan  “Amedspor ile İlgili Haberleri Basından Takip Ediyor Musunuz?” 

sorusunun “Eğitim Durumu” karşılaştırmasına baktığımızda; 

Diplomasız Okuryazar katılımcıların %100’ü “Evet”; 

İlkokul mezunu katılımcıların %79,3’ü “Evet”, %3,4’ü “Hayır”, %17,2’si “Kısmen”; 

Ortaokul mezunu katılımcıların %88,4’ü “Evet”, %1’i “Hayır”, %10,6’sı “Kısmen”; 

Lise mezunu katılımcıların %89,9’u “Evet”, %0,7’si “Hayır”, %9,4’ü “Kısmen”; 

Lisans/Ön lisans mezunu katılımcıların %92,7’si “Evet”, %1,2’si “Hayır”, %6’sı “Kısmen”; 

Lisansüstü mezunu katılımcıların %84,8’i “Evet”, %15,2’si “Kısmen” şeklinde yanıt vermiştir.  



  
 

Araştırma grubuna yöneltilen “Kendi Sahası Dışındaki Maçlarda Rakip Takımın ve 

Taraftarlarının Amedspor’a Dönük Tutumlarını Nasıl Değerlendiriyorsunuz?” sorusuna, 

katılımcıların %4,4’ü “Misafirperver/İlgili davranılıyor”, %2,5’i “İlgisiz/Yokmuş gibi 

davranılıyor”, %3,8’i “Sıradan/Olağan davranılıyor”, %21,8’i “Ara sıra ayrımcı/ötekileştirici 

tutumlar sergileniyor” ve %67,5’i “Sıklıkla ayrımcı/ötekileştirici tutumlar sergileniyor” 

yanıtlarını vermişlerdir.  
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NASIL DEĞERLENDİRİYORSUNUZ? (%)



KENDİ SAHASI DIŞINDAKİ MAÇLARDA RAKİP TAKIMIN VE TARAFTARLARININ AMEDSPOR’A DÖNÜK  
TUTUMLARINI NASIL DEĞERLENDİRİYORSUNUZ? * YAŞ ARALIĞI (%) 

  

YAŞ ARALIĞI (%) 
TOPLAM 18 Yaş 

Altı 18-24 25-34 35-44 45+ 

KENDİ SAHASI DIŞINDAKİ 
MAÇLARDA RAKİP 

TAKIMIN VE 
TARAFTARLARININ 

AMEDSPOR’A DÖNÜK 
TUTUMLARINI NASIL 

DEĞERLENDİRİYORSUNUZ? 

Misafirperver/İlgili davranılıyor 6,90% 5,50% 3,20% 2,90%   4,40% 
İlgisiz/Yokmuş gibi davranılıyor 5,40% 3,10% 1,50%   3,70% 2,50% 

Sıradan/Olağan davranılıyor 12,30% 3,90% 1,80% 1,50%   3,80% 
Ara sıra ayrımcı/ötekileştirici 

tutumlar sergileniyor 30,80% 23,00% 18,80% 19,10% 11,10% 21,80% 

Sıklıkla ayrımcı/ötekileştirici 
tutumlar sergileniyor 44,60% 64,40% 74,80% 76,50% 85,20% 67,50% 

TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

Katılımcılara sorulan “Kendi Sahası Dışındaki Maçlarda Rakip Takımın ve 
Taraftarlarının Amedspor’a Dönük Tutumlarını Nasıl Değerlendiriyorsunuz?” sorusunun Yaş 
Aralığı karşılaştırmasına baktığımızda,  

18 Yaş Altı yaş grubunun; %44,6’sı “Sıklıkla Ayrımcı/Ötekileştirici Tutumlar Sergileniyor”, 
%30,8’i “Ara Sıra Ayrımcı/Ötekileşitirici Tutumlar Sergileniyor”, %12,3’ü “Sıradan/Olağan 
Davranılıyor”; 

18-24 Yaş grubunun; %64,4’ü “Sıklıkla Ayrımcı/Ötekileştirici Tutumlar Sergileniyor”, %23’ü 
“Ara Sıra Ayrımcı/Ötekileşitirici Tutumlar Sergileniyor”; 

25-34 Yaş grubunun; %74,8’i “Sıklıkla Ayrımcı/Ötekileştirici Tutumlar Sergileniyor”, %18,8’i 
“Ara Sıra Ayrımcı/Ötekileşitirici Tutumlar Sergileniyor”; 

35-44 Yaş grubunun; %76,5’i “Sıklıkla Ayrımcı/Ötekileştirici Tutumlar Sergileniyor”, %19,1’i 
“Ara Sıra Ayrımcı/Ötekileşitirici Tutumlar Sergileniyor”; 

45+ Yaş grubunun; %85,2’si “Sıklıkla Ayrımcı/Ötekileştirici Tutumlar Sergileniyor”, %11,1’i 
“Ara Sıra Ayrımcı/Ötekileşitirici Tutumlar Sergileniyor” yanıtlarını vermişlerdir. 

  



KENDİ SAHASI DIŞINDAKİ MAÇLARDA RAKİP TAKIMIN VE TARAFTARLARININ AMEDSPOR’A DÖNÜK TUTUMLARINI NASIL 
DEĞERLENDİRİYORSUNUZ? *EĞİTİM DURUMUNUZ? (%) 

  
EĞİTİM DURUMUNUZ? 

TOPLAM Diplomasız 
Okuryazar İlkokul Ortaokul Lise 

Lisans/ 
Önlisans Lisansüstü 

KENDİ SAHASI DIŞINDAKİ 
MAÇLARDA RAKİP 

TAKIMIN VE 
TARAFTARLARININ 

AMEDSPOR’A DÖNÜK 
TUTUMLARINI NASIL 

DEĞERLENDİRİYORSUNUZ? 

Misafirperver/ 
İlgili 
davranılıyor 

16,70% 6,90% 8,10% 4,40% 2,40%   4,40% 

İlgisiz/ Yokmuş 
gibi davranılıyor 

  3,40% 3,00% 3,40% 0,90% 2,20% 2,50% 

Sıradan/ Olağan 
davranılıyor 

16,70% 6,90% 6,10% 4,40% 1,50% 2,20% 3,80% 

Arasıra ayrımcı/ 
ötekileştirici 
tutumlar 
sergileniyor 

  13,80% 22,20% 22,20% 23,30% 13,00% 21,80% 

Sıklıkla ayrımcı/ 
ötekileştirici 
tutumlar 
sergileniyor 

66,70% 69,00% 60,60% 65,50% 71,90% 82,60% 67,50% 

TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

Katılımcılara sorulan  “Kendi Sahası Dışındaki Maçlarda Rakip Takımın ve Taraftarlarının 

Amedspor’a Dönük Tutumlarını Nasıl Değerlendiriyorsunuz?” sorusunun “Eğitim Durumu” 

karşılaştırmasına baktığımızda; 

Diplomasız Okuryazar katılımcıların %66,7’si “Sıklıkla Ayrımcı/Ötekileştirici Tutumlar 

Sergileniyor”, %16,7’si “Misafirperver/İlgili Davranılıyor”;  

İlkokul mezunu katılımcıların %66,7’si “Sıklıkla Ayrımcı/Ötekileştirici Tutumlar Sergileniyor”, 

%13,8’i “Arasıra Ayrımcı/Ötekileştirici Tutumlar Sergileniyor”; 

Ortaokul mezunu katılımcıların %66,7’si “Sıklıkla Ayrımcı/Ötekileştirici Tutumlar Sergileniyor”, 

%22,2’si “Arasıra Ayrımcı/Ötekileştirici Tutumlar Sergileniyor”; 

Lise mezunu katılımcıların %66,7’si “Sıklıkla Ayrımcı/Ötekileştirici Tutumlar Sergileniyor”, 

%22,2’si “Arasıra Ayrımcı/Ötekileştirici Tutumlar Sergileniyor”; 

Lisans/Önlisans mezunu katılımcıların %66,7’si “Sıklıkla Ayrımcı/Ötekileştirici Tutumlar 

Sergileniyor”, %23,3’ü “Arasıra Ayrımcı/Ötekileştirici Tutumlar Sergileniyor”; 

Lisansüstü mezunu katılımcıların %66,7’si “Sıklıkla Ayrımcı/Ötekileştirici Tutumlar 

Sergileniyor”, %13’ü “Arasıra Ayrımcı/Ötekileştirici Tutumlar Sergileniyor” şeklinde yanıt 

vermiştir. 



  
 

Araştırma grubuna yöneltilen “Kendi Sahası Dışındaki Maçlarda Rakip Takımın ve 

Taraftarlarının Amedspor’a Dönük Tutumlarını Nasıl Değerlendiriyorsunuz?” sorusuna “Ara 

sıra ve sıklıkla ayrımcılığa maruz kalıyor” yanıtlarını veren katılımcılara devamla “Amedspor'un 

Ayrımcı/Ötekileştirici Tutumlara Maruz Kaldığını Neden Düşünüyorsunuz?” sorusu da 

yöneltilmiştir. Buna göre katılımcıların %41,1’i “Bir Kürt takımı olduğu için/Kürtleri temsil ettiği 

için”, %22,6’sı “Irkçı/Faşist bir bakış açısı hâkim olduğu için”, %13’ü “İsminden dolayı”, %6,2’i 

“Siyasi görüşlerden dolayı”, %5,8’i “İdeolojik nedenlerden dolayı”, %4,2’si 

“Devletin/Siyasetçilerin Kürtlere Karşı tutumundan dolayı”, %3,6’sı “Faşizme karşı direniş 

gösterdiği için” ve %3,4’ü “Bir Diyarbakır takımı olduğu için” yanıtlarını vermişlerdir.   
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Araştırma grubuna yöneltilen “Amedspor’un Oynadığı Maçlarda TFF Tarafından 

Görevlendirilen Hakemlerin Genel Olarak Amedspora Yaklaşımını Nasıl 

Değerlendiriyorsunuz?” sorusuna, katılımcıların %7,5’i “Maçlar gayet iyi yönetiliyor/Genellikle 

adil davranıyorlar”, %16,9’u “Hakemler önyargı ile yaklaşıyor”, %41,7’si “Hakemler kimi 

maçlarda tarafsız/adil davranmıyor” ve %33,3’ü “Hakemler çoğu maçta tarafsız/adil 

davranmıyor” yanıtlarını vermişlerdir.  
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AMEDSPOR’UN OYNADIĞI MAÇLARDA TFF TARAFINDAN GÖREVLENDİRİLEN HAKEMLERİN GENEL OLARAK AMEDSPOR’A  
YAKLAŞIMINI NASIL DEĞERLENDİRİYORSUNUZ? * YAŞ ARALIĞI (%) 

  

YAŞ ARALIĞI (%) 
TOPLAM 18 Yaş 

Altı 18-24 25-34 35-44 45+ 

AMEDSPOR’UN OYNADIĞI 
MAÇLARDA TFF 

TARAFINDAN 
GÖREVLENDİRİLEN 

HAKEMLERİN GENEL 
OLARAK AMEDSPOR’A 

YAKLAŞIMINI NASIL 
DEĞERLENDİRİYORSUNUZ? 

Fikrim yok 0,80% 0,80% 0,60%     0,60% 
Maçlar gayet iyi yönetiliyor/ 
Genellikle Adil davranıyorlar 10,80% 8,40% 5,30% 6,60% 11,10% 7,50% 

Hakemler önyargı ile yaklaşıyor 20,00% 16,50% 16,40% 17,60% 11,10% 16,90% 
Hakemler kimi maçlarda 
tarafsız/adil davranmıyor 41,50% 41,10% 41,90% 41,20% 51,90% 41,70% 

Hakemler çoğu maçta 
tarafsız/adil davranmıyorlar 26,90% 33,20% 35,80% 34,60% 25,90% 33,30% 

TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

Katılımcılara sorulan “Amedspor’un Oynadığı Maçlarda TFF Tarafından Görevlendirilen 
Hakemlerin Genel Olarak Amedspor’a Yaklaşımını Nasıl Değerlendiriyorsunuz?” sorusunun Yaş 
Aralığı karşılaştırmasına baktığımızda,  

18 Yaş Altı yaş grubunun; %41,5’i “Hakemler Kimi Maçlarda Tarafsız/Adil Davranmıyor”, 
%26,9’u “Hakemler Çoğu Maçta Tarafsız/Adil Davranmıyor”, %20’si “Hakemler Önyargı ile 
Yaklaşıyor”; 

18-24 Yaş grubunun; %41,1’i “Hakemler Kimi Maçlarda Tarafsız/Adil Davranmıyor”, %33,2’si 
“Hakemler Çoğu Maçta Tarafsız/Adil Davranmıyor”, %16,5’i “Hakemler Önyargı ile 
Yaklaşıyor”; 

25-34 Yaş grubunun; %41,9’u “Hakemler Kimi Maçlarda Tarafsız/Adil Davranmıyor”, %35,8’i 
“Hakemler Çoğu Maçta Tarafsız/Adil Davranmıyor”, %16,4’ü “Hakemler Önyargı ile 
Yaklaşıyor”; 

35-44 Yaş grubunun; %41,2’si “Hakemler Kimi Maçlarda Tarafsız/Adil Davranmıyor”, 
%34,6’sı “Hakemler Çoğu Maçta Tarafsız/Adil Davranmıyor”, %17,6’sı “Hakemler Önyargı ile 
Yaklaşıyor”; 

45+ Yaş grubunun; %51,9’u “Hakemler Kimi Maçlarda Tarafsız/Adil Davranmıyor”, %25,9’u 
“Hakemler Çoğu Maçta Tarafsız/Adil Davranmıyor”, %11,1’i “Hakemler Önyargı ile 
Yaklaşıyor” yanıtlarını vermişlerdir. 

  



AMEDSPOR’UN OYNADIĞI MAÇLARDA TFF TARAFINDAN GÖREVLENDİRİLEN HAKEMLERİN GENEL OLARAK AMEDSPORA YAKLAŞIMINI 
NASIL DEĞERLENDİRİYORSUNUZ? * EĞİTİM DURUMUNUZ? (%) 

  
EĞİTİM DURUMUNUZ? 

TOPLAM Diplomasız 
Okuryazar İlkokul Ortaokul Lise Lisans/ Ön 

lisans Lisansüstü 

AMEDSPOR’UN OYNADIĞI 
MAÇLARDA TFF 

TARAFINDAN 
GÖREVLENDİRİLEN 

HAKEMLERİN GENEL 
OLARAK AMEDSPORA 

YAKLAŞIMINI NASIL 
DEĞERLENDİRİYORSUNUZ? 

Fikrim yok     0,50% 0,50% 0,90%   0,60% 
Maçlar gayet iyi 

yönetiliyor/ 
Genellikle Adil 
davranıyorlar 

16,70% 13,80% 6,60% 7,90% 7,60% 2,20% 7,50% 

Hakemler önyargı ile 
yaklaşıyor 16,70% 20,70% 18,20% 18,00% 15,10% 13,00% 16,90% 

Hakemler kimi 
maçlarda 

tarafsız/adil 
davranmıyor 

33,30% 41,40% 38,90% 39,40% 47,40% 34,80% 41,70% 

Hakemler çoğu 
maçta tarafsız/adil 

davranmıyorlar 
33,30% 24,10% 35,90% 34,20% 29,00% 50,00% 33,30% 

TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 
 

Katılımcılara sorulan  “Amedspor’un Oynadığı Maçlarda TFF Tarafından Görevlendirilen 

Hakemlerin Genel Olarak Amedspor’a Yaklaşımını Nasıl Değerlendiriyorsunuz?” sorusunun 

“Eğitim Durumu” karşılaştırmasına baktığımızda; 

Diplomasız Okuryazar katılımcıların %33,3’ü “Hakemler Çoğu Maçta Tarafsız/Adil 

Davranmıyorlar”, %33,3’ü “Hakemler Kimi Maçlarda Tarafsız/Adil Davranmıyor”, %16,7’si 

“Hakemler Önyargı ile Yaklaşıyor”; 

İlkokul mezunu katılımcıların %41,4’ü “Hakemler Kimi Maçlarda Tarafsız/Adil Davranmıyor”, 

%24,1’i “Hakemler Çoğu Maçta Tarafsız/Adil Davranmıyorlar”, %20,7’si “Hakemler Önyargı 

ile Yaklaşıyor”; 

Ortaokul mezunu katılımcıların %38,9’u “Hakemler Kimi Maçlarda Tarafsız/Adil Davranmıyor”, 

%35,9’u “Hakemler Çoğu Maçta Tarafsız/Adil Davranmıyorlar”, %18,2’si “Hakemler Önyargı 

ile Yaklaşıyor”; 

Lise mezunu katılımcıların %39,4’ü “Hakemler Kimi Maçlarda Tarafsız/Adil Davranmıyor”, 

%34,2’si “Hakemler Çoğu Maçta Tarafsız/Adil Davranmıyorlar”, %18’i “Hakemler Önyargı ile 

Yaklaşıyor”; 

Lisans/Ön lisans mezunu katılımcıların %47,4’ü “Hakemler Kimi Maçlarda Tarafsız/Adil 

Davranmıyor”, %29’u “Hakemler Çoğu Maçta Tarafsız/Adil Davranmıyorlar”, %15,1’i 

“Hakemler Önyargı ile Yaklaşıyor”; 



Lisansüstü mezunu katılımcıların %50’si “Hakemler Çoğu Maçta Tarafsız/Adil Davranmıyorlar”, 

%34,8’i “Hakemler Kimi Maçlarda Tarafsız/Adil Davranmıyor”, %13’ü “Hakemler Önyargı ile 

Yaklaşıyor” şeklinde yanıt vermiştir. 

  



 

  
 

Araştırma grubuna yöneltilen “Amedspor’un Oynadığı Maçlarda TFF Tarafından 

Görevlendirilen Hakemlerin Genel Olarak Amedspora Yaklaşımını Nasıl 

Değerlendiriyorsunuz?” sorusuna “Hakemler maçlarda tarafsız/adil davranmıyor” yanıtlarını 

veren katılımcılara devamla “Hakemlerin Maçlarda Taraflı Davrandıklarını Düşünme Nedeniniz 

Nedir?” sorusu da yöneltilmiştir. Buna göre katılımcıların %20,7’si “Bir Kürt takımı olduğu 

için/Kürtleri temsil ettiği için”, %17,9’u “Politik bir tutum”, %13’ü “Hakemler rakip takım ve 

taraftarları tarafından baskı görüyor”, %12,7’si “İdeolojik nedenlerden dolayı”, %10,5’i 

“Irkçı/Faşist bir bakış açısı hâkim olduğu için”, %8,4’ü “İsminden dolayı”, %8,2’si 

“Amedspor’un başarılı olmasını/Bir üst lige çıkmasını istemiyorlar”, %4,7’si “TFF’nin 

baskılarından dolayı” ve %3,8’i “Devletin/Siyasetçilerin Kürtlere karşı tutumundan dolayı” 

yanıtlarını vermişlerdir.   
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Araştırma grubuna yöneltilen “Federasyonunun Tutumlarını Nasıl Değerlendiriyorsunuz?” 

sorusuna, katılımcıların %0,6’sı “TFF Amedspor’a diğer takımlardan daha olumlu/destekleyici 

davranıyor”, %14,9’u “TFF’nin Amedspor’a özel farkı bir tutumu yok”, %35,9’u “TFF’nin 

Amedspor’a dönük tutumları ara sıra ayrımcı/ötekileştirici oluyor” ve %48,6’sı “Genellikle 

ayrımcı/ötekileştirici davranıyor” yanıtlarını vermişlerdir.  
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AMEDSPOR’A DÖNÜK TÜRKİYE FUTBOL FEDERASYONUNUN TUTUMLARINI  
NASIL DEĞERLENDİRİYORSUNUZ? * YAŞ ARALIĞI (%) 

  

YAŞ ARALIĞI (%) 
TOPLAM 18 Yaş 

Altı 18-24 25-34 35-44 45+ 

AMEDSPOR’A DÖNÜK 
TÜRKİYE FUTBOL 

FEDERASYONUNUN 
TUTUMLARINI NASIL 

DEĞERLENDİRİYORSUNUZ? 

TFF Amedspor'a diğer 
takımlardan daha 

olumlu/destekleyici 
davranıyor 

2,30% 0,50% 0,30%     0,60% 

TFF'nin Amedspor'a özel 
farklı bir tutumu yok 24,60% 15,40% 11,10% 13,20% 14,80% 14,90% 

TFF’nin Amedspor’a dönük 
tutumları ara sıra 

ayrımcı/ötekileştirici oluyor 
36,20% 36,10% 37,80% 28,70% 44,40% 35,90% 

Genellikle 
ayrımcı/ötekileştirici 

davranıyor 
36,90% 47,90% 50,70% 58,10% 40,70% 48,60% 

TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

Katılımcılara sorulan “Amedspor’a Dönük Türkiye Futbol Federasyonunun Tutumlarını 
Nasıl Değerlendiriyorsunuz?” sorusunun Yaş Aralığı karşılaştırmasına baktığımızda,  

18 Yaş Altı yaş grubunun; %36,9’u “Genellikle Ayrımcı/Ötekileştirici Davranıyor”, %36,2’si 
“TFF’nin Amedspor’a Dönük Tutumları Ara sıra Ayrımcı Ötekileştirici Oluyor”, %24,6’sı 
“TFF’nin Amedspor’a Özel Farklı Bir Tutumu Yok”; 

18-24 Yaş grubunun; %47,9’u “Genellikle Ayrımcı/Ötekileştirici Davranıyor”, %36,1’i “TFF’nin 
Amedspor’a Dönük Tutumları Ara sıra Ayrımcı Ötekileştirici Oluyor”, %15,4’ü “TFF’nin 
Amedspor’a Özel Farklı Bir Tutumu Yok”; 

25-34 Yaş grubunun; %50,7’si “Genellikle Ayrımcı/Ötekileştirici Davranıyor”, %37,8’i 
“TFF’nin Amedspor’a Dönük Tutumları Ara sıra Ayrımcı Ötekileştirici Oluyor”, %11,1’i 
“TFF’nin Amedspor’a Özel Farklı Bir Tutumu Yok”; 

35-44 Yaş grubunun; %58,1’i “Genellikle Ayrımcı/Ötekileştirici Davranıyor”, %28,7’si 
“TFF’nin Amedspor’a Dönük Tutumları Ara sıra Ayrımcı Ötekileştirici Oluyor”, %13,2’si 
“TFF’nin Amedspor’a Özel Farklı Bir Tutumu Yok”; 

45+ Yaş grubunun; %44,4’ü “TFF’nin Amedspor’a Dönük Tutumları Ara sıra Ayrımcı 
Ötekileştirici Oluyor”, %40,7’si “Genellikle Ayrımcı/Ötekileştirici Davranıyor”, %14,8’i 
“TFF’nin Amedspor’a Özel Farklı Bir Tutumu Yok” yanıtlarını vermişlerdir. 

  



AMEDSPOR’A DÖNÜK TÜRKİYE FUTBOL FEDERASYONUNUN TUTUMLARINI NASIL DEĞERLENDİRİYORSUNUZ? * EĞİTİM DURUMUNUZ? 
(%) 

  
EĞİTİM DURUMUNUZ? 

TOPLAM Diplomasız 
Okuryazar İlkokul Ortaokul Lise 

Lisans/ 
Ön lisans Lisansüstü 

AMEDSPOR’A DÖNÜK 
TÜRKİYE FUTBOL 

FEDERASYONUNUN 
TUTUMLARINI NASIL 

DEĞERLENDİRİYORSUNUZ? 

TFF Amedspor'a diğer 
takımlardan daha olumlu/ 
destekleyici davranıyor 

    1,50% 0,70%     0,60% 

TFF'nin Amedspor'a özel farklı 
bir tutumu yok 

33,30% 13,80% 15,70% 18,20% 10,60% 10,90% 14,90% 

TFF’nin Amedspor’a dönük 
tutumları arasıra ayrımcı/ 
ötekileştirici oluyor 

16,70% 31,00% 36,90% 33,70% 39,30% 32,60% 35,90% 

Genellikle ayrımcı/ 
ötekileştirici davranıyor 

50,00% 55,20% 46,00% 47,30% 50,20% 56,50% 48,60% 

TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

Katılımcılara sorulan “Amedspor’a Dönük Türkiye Futbol Federasyonunun Tutumlarını Nasıl 

Değerlendiriyorsunuz?” sorusunun “Eğitim Durumu” karşılaştırmasına baktığımızda; 

Diplomasız Okuryazar katılımcıların %50’si “Genellikle Ayrımcı/Ötekileştirici Davranıyor”, 

%33,3’ü “TFF’nin Amedspor’a Özel Farklı Bir Tutumu Yok”, %16,7’si “TFF’nin Amedspor’a 

Dönük Tutumları Ara sıra Ayrımcı/Ötekileştirici Oluyor”;  

İlkokul mezunu katılımcıların %55,2’si “Genellikle Ayrımcı/Ötekileştirici Davranıyor”, %31’i 

“TFF’nin Amedspor’a Dönük Tutumları Ara sıra Ayrımcı/Ötekileştirici Oluyor”, %13,8’i 

“TFF’nin Amedspor’a Özel Farklı Bir Tutumu Yok”; 

Ortaokul mezunu katılımcıların %46’sı “Genellikle Ayrımcı/Ötekileştirici Davranıyor”, %36,9’u 

“TFF’nin Amedspor’a Dönük Tutumları Ara sıra Ayrımcı/Ötekileştirici Oluyor”, %15,7’si 

“TFF’nin Amedspor’a Özel Farklı Bir Tutumu Yok”; 

Lise mezunu katılımcıların %47,3’ü “Genellikle Ayrımcı/Ötekileştirici Davranıyor”, %33,7’si 

“TFF’nin Amedspor’a Dönük Tutumları Ara sıra Ayrımcı/Ötekileştirici Oluyor”, %18,2’si 

“TFF’nin Amedspor’a Özel Farklı Bir Tutumu Yok”; 

Lisans/Önlisans mezunu katılımcıların %50,2’si “Genellikle Ayrımcı/Ötekileştirici Davranıyor”, 

%39,3’ü “TFF’nin Amedspor’a Dönük Tutumları Ara sıra Ayrımcı/Ötekileştirici Oluyor”, 

%10,6’sı “TFF’nin Amedspor’a Özel Farklı Bir Tutumu Yok”; 

Lisansüstü mezunu katılımcıların %56,5’i “Genellikle Ayrımcı/Ötekileştirici Davranıyor”, 

%32,6’sı “TFF’nin Amedspor’a Dönük Tutumları Ara sıra Ayrımcı/Ötekileştirici Oluyor”, 

%10,9’u “TFF’nin Amedspor’a Özel Farklı Bir Tutumu Yok” şeklinde yanıt vermiştir. 

  



  
 

Araştırma grubuna yöneltilen “Federasyonunun Tutumlarını Nasıl Değerlendiriyorsunuz?” 

sorusuna “Federasyon ayrımcı/ötekileştirici davranıyor” yanıtını veren katılımcılara devamla 

“Sizce TFF'nin Amedspor'a Yönelik Olumsuz Tutumlarının Nedeni Nedir?” sorusu da 

yöneltilmiştir. Buna göre katılımcıların %32,4’ü “Bir Kürt takımı olduğu için/Kürtleri temsil ettiği 

için”, %20,8’i “Politik bir tutum”, %11’i “İsminden dolayı”, %8,5’i “Irkçı/Faşist bir bakış açısı 

hâkim olduğu için”, %7,7’si “Amedspor’un direnişçi yönünden dolayı”, %7,1’i “İdeolojik 

nedenlerden dolayı”, %5,6’sı “Amedspor’un başarılı olmasını/Bir üst lige çıkmasını 

istemiyorlar” ve %5’i “Devletin/Siyasetçilerin Kürtlere karşı tutumundan dolayı” yanıtlarını 

vermişlerdir.   
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Araştırma grubuna yöneltilen “Diyarbakırlıların Amedspor Maçlarına Yeterince İlgi Gösterdiğini 

Düşünüyor Musunuz?” sorusuna, katılımcıların %59,5’i “Evet”, %17,5’i “Hayır” ve %22,9’u 

“Kısmen” yanıtlarını vermişlerdir.  
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DİYARBAKIRLILARIN AMEDSPOR MAÇLARINA YETERİNCE İLGİ GÖSTERDİĞİNİ  
DÜŞÜNÜYOR MUSUNUZ?*YAŞ ARALIĞI(%) 

  

YAŞ ARALIĞI (%) 
TOPLAM 18 Yaş 

Altı 18-24 25-34 35-44 45+ 

DİYARBAKIRLILARIN AMEDSPOR 
MAÇLARINA YETERİNCE İLGİ 
GÖSTERDİĞİNİ DÜŞÜNÜYOR 

MUSUNUZ? 

Evet 63,80% 58,60% 59,50% 58,10% 59,30% 59,50% 
Hayır 13,10% 20,40% 17,00% 16,20% 11,10% 17,50% 

Kısmen 23,10% 20,90% 23,50% 25,70% 29,60% 22,90% 

TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

Katılımcılara sorulan “Diyarbakırlıların Amedspor Maçlarına Yeterince İlgi Gösterdiğini 
Düşünüyor Musunuz?” sorusunun Yaş Aralığı karşılaştırmasına baktığımızda,  

18 Yaş Altı yaş grubunun; %63,8’i “Evet”, %13,1’i “Hayır”, %23,1’i “Kısmen”; 

18-24 Yaş grubunun; %58,6’sı “Evet”, %20,4’ü “Hayır”, %20,9’u “Kısmen”; 

25-34 Yaş grubunun; %59,5’i “Evet”, %17’si “Hayır”, %23,5’i “Kısmen”; 

35-44 Yaş grubunun; %58,1’i “Evet”, %16,2’si “Hayır”, %25,7’si “Kısmen”; 

45+ Yaş grubunun; %59,3’ü “Evet”, %11,1’i “Hayır”, %29,6’sı “Kısmen” yanıtlarını vermişlerdir. 

  



 

Katılımcılara sorulan  “Diyarbakırlıların Amedspor Maçlarına Yeterince İlgi Gösterdiğini 

Düşünüyor Musunuz?” sorusunun “Eğitim Durumu” karşılaştırmasına baktığımızda; 

Diplomasız Okuryazar %50’si “Evet”, %50’si “Hayır”; 

İlkokul mezunu katılımcıların %82,8’i “Evet”, %3,4’ü “Hayır”, %13,8’i “Kısmen”; 

Ortaokul mezunu katılımcıların %70,2’si “Evet”, %10,1’i “Hayır”, %19,7’si “Kısmen”; 

Lise mezunu katılımcıların %58,6’sı “Evet”, %18,2’si “Hayır”, %23,2’si “Kısmen”; 

Lisans/Ön lisans mezunu katılımcıların %52,6’sı “Evet”, %20,8’i “Hayır”, %26,6’sı “Kısmen”; 

Lisansüstü mezunu katılımcıların %58,7’si “Evet”, %23,9’u “Hayır”, %17,4’ü “Kısmen” şeklinde 

yanıt vermiştir.  

DİYARBAKIRLILARIN AMEDSPOR MAÇLARINA YETERİNCE İLGİ GÖSTERDİĞİNİ DÜŞÜNÜYOR MUSUNUZ? * EĞİTİM 
DURUMUNUZ? (%) 

  
EĞİTİM DURUMUNUZ? 

TOPLAM Diplomasız 
Okuryazar İlkokul Ortaokul Lise 

Lisans/ 
Ön lisans Lisansüstü 

DİYARBAKIRLILARIN 
AMEDSPOR MAÇLARINA 

YETERİNCE İLGİ GÖSTERDİĞİNİ 
DÜŞÜNÜYOR MUSUNUZ? 

Evet 50,00% 82,80% 70,20% 58,60% 52,60% 58,70% 59,50% 

Hayır 50,00% 3,40% 10,10% 18,20% 20,80% 23,90% 17,50% 

Kısmen   13,80% 19,70% 23,20% 26,60% 17,40% 22,90% 
TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 



  
 

Araştırma grubuna yöneltilen “Diyarbakırlıların Amedspor Maçlarına Yeterince İlgi Gösterdiğini 

Düşünüyor Musunuz?” sorusuna ‘Evet’ yanıtını veren katılımcılara “Evet ise Sizce Neden?” sorusu 

yöneltilmiştir. Buna göre katılımcıların %19,5’i “Sevdiğimiz için”, %16’sı “Şehrin sembolü olduğu 

için”, %14,9’u “Sadece bir kenti değil bir halkı temsil ettiği için”, %10,7’si “İsmi ve renkleri 

için”, %9,6’sı “Bizim takımımız olduğu için”, %8,9’u “Halkın takımı olduğu için”, %6,3’ü “Üst 

lige yükselmesi için”, %5,6’sı “Politik nedenlerden dolayı” ve %5,1’i “Ayrımcılığa maruz 

bırakıldığı için” yanıtlarını vermişlerdir.   
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Araştırma grubuna yöneltilen “Amedspor’un Diyarbakır Dışındaki Kentlerden Destekçisi veya 

Taraftarı Olduğunu Düşünüyor Musunuz?” sorusuna, katılımcıların %95’i “Evet”, %5’i “Hayır” 

yanıtlarını vermişlerdir.  

  

95

5

AMEDSPOR’UN DİYARBAKIR DIŞINDAKİ KENTLERDEN 
DESTEKÇİSİ VEYA TARAFTARI OLDUĞUNU DÜŞÜNÜYOR 

MUSUNUZ? (%)

Evet Hayır



AMEDSPOR’UN DİYARBAKIR DIŞINDAKİ KENTLERDEN DESTEKÇİSİ VEYA TARAFTARI OLDUĞUNU  
DÜŞÜNÜYOR MUSUNUZ? * YAŞ ARALIĞI (%) 

  

YAŞ ARALIĞI (%) 
TOPLAM 18 Yaş 

Altı 18-24 25-34 35-44 45+ 

AMEDSPOR’UN DİYARBAKIR DIŞINDAKİ KENTLERDEN 
DESTEKÇİSİ VEYA TARAFTARI OLDUĞUNU DÜŞÜNÜYOR 

MUSUNUZ? 

Evet 89,20% 94,80% 97,70% 95,60% 88,90% 95,00% 

Hayır 10,80% 5,20% 2,30% 4,40% 11,10% 5,00% 

TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

Katılımcılara sorulan “Amedspor’un Diyarbakır Dışındaki Kentlerden Destekçisi veya Taraftarı 
Olduğunu Düşünüyor Musunuz?” sorusunun Yaş Aralığı karşılaştırmasına baktığımızda,  
 

18 Yaş Altı yaş grubunun; %89,2’si “Evet”, %10,8’i “Hayır”; 

18-24 Yaş grubunun; %94,8’i “Evet”, %5,2’si “Hayır”; 

25-34 Yaş grubunun; %97,7’si “Evet”, %2,3’ü “Hayır”; 

35-44 Yaş grubunun; %95,6’sı “Evet”, %4,4’ü “Hayır”; 

45+ Yaş grubunun; %88,9’u “Evet”, %11,1’i “Hayır” yanıtlarını vermişlerdir. 

  



AMEDSPOR’UN DİYARBAKIR DIŞINDAKİ KENTLERDEN DESTEKÇİSİ VEYA TARAFTARI OLDUĞUNU DÜŞÜNÜYOR MUSUNUZ? 
*EĞİTİM DURUMUNUZ? (%) 

  
EĞİTİM DURUMUNUZ? TOPLAM 

Diplomasız 
Okuryazar İlkokul Ortaokul Lise 

Lisans/ 
Ön lisans Lisansüstü 

 

AMEDSPOR’UN DİYARBAKIR 
DIŞINDAKİ KENTLERDEN 

DESTEKÇİSİ VEYA TARAFTARI 
OLDUĞUNU DÜŞÜNÜYOR 

MUSUNUZ? 

Evet 
83,30% 89,70% 93,90% 93,60% 97,30% 100,00% 95,00% 

Hayır 
16,70% 10,30% 6,10% 6,40% 2,70%   5,00% 

TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

Katılımcılara sorulan  “Amedspor’un Diyarbakır Dışındaki Kentlerden Destekçisi veya Taraftarı 

Olduğunu Düşünüyor Musunuz?” sorusunun “Eğitim Durumu” karşılaştırmasına baktığımızda; 

Diplomasız Okuryazar katılımcıların %83,3’ü “Evet”, %16,7’si “Hayır”; 

İlkokul mezunu katılımcıların %89,7’si “Evet”, %10,3’ü “Hayır”; 

Ortaokul mezunu katılımcıların %93,9’u “Evet”, %6,1’i “Hayır”; 

Lise mezunu katılımcıların %93,6’sı “Evet”, %6,4’ü “Hayır”; 

Lisans/Ön lisans mezunu katılımcıların %97,3’ü “Evet”, %2,7’si “Hayır”; 

Lisansüstü mezunu katılımcıların %100’ü “Evet” şeklinde yanıt vermiştir.   



  
 

Araştırma grubuna yöneltilen “Amedspor’un Diyarbakır Dışındaki Kentlerden Destekçisi veya 

Taraftarı Olduğunu Düşünüyor Musunuz?” sorusuna ‘Evet’ yanıtını veren katılımcılara “Evet ise 

Sizce Neden?” sorusu yöneltilmiştir. Buna göre katılımcıların %30,4’ü “Sadece Diyarbakır’ın değil 

tüm Kürtlerin takımı olduğu için”, %20,3’ü “Kürtlerin takımı olduğu için”, %12,1’i “Halkın 

takımı olduğu için”, %8,9’u “İsmi ve renklerinin birleştiriciliğinden”, %8,6’sı “Irkçılığa ve 

ayrımcılığa maruz bırakıldığı için”, %6,3’ü “Birleştirici bir güç olduğundan”, %6,3’ü “Bölgenin 

en güçlü takımı olmasından” ve %5,5’i “Politik aidiyetlerden kaynaklı” yanıtlarını vermişlerdir.   
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Araştırma grubuna yöneltilen “Amedspor Sizce Başarılı Bir Takım Mı?” sorusuna, katılımcıların 

%36’sı “Başarılı bir takım”, %55,3’ü “Kısmen başarılı bir takım” ve %8,7’si “Başarısız bir 

takım” yanıtlarını vermişlerdir.  
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AMEDSPOR SİZCE BAŞARILI BİR TAKIM MI? (%)



AMEDSPOR SİZCE BAŞARILI BİR TAKIM MI? * YAŞ ARALIĞI (%) 

  

YAŞ ARALIĞI (%) 
TOPLAM 18 Yaş 

Altı 18-24 25-34 35-44 45+ 

AMEDSPOR 
SİZCE 

BAŞARILI 
BİR TAKIM 

MI? 

Başarılı bir takım 45,40% 41,60% 31,10% 25,70% 25,90% 36,00% 
Kısmen başarılı bir 

takım 50,80% 49,50% 58,10% 66,20% 70,40% 55,30% 

Başarısız bir takım 3,80% 8,90% 10,90% 8,10% 3,70% 8,70% 

TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

Katılımcılara sorulan “Amedspor Sizce Başarılı Bir Takım Mı?” sorusunun Yaş Aralığı 
karşılaştırmasına baktığımızda,   

18 Yaş Altı yaş grubunun; %45,4’ü “Başarılı Bir Takım”, %50,8’i “Kısmen Başarılı Bir Takım”, 
%3,8’i “Başarısız Bir Takım”; 

18-24 Yaş grubunun; %41,6’sı “Başarılı Bir Takım”, %49,5’i “Kısmen Başarılı Bir Takım”, 
%8,9’u “Başarısız Bir Takım”; 

25-34 Yaş grubunun; %31,1’i “Başarılı Bir Takım”, %58,1’i “Kısmen Başarılı Bir Takım”, 
%10,9’u “Başarısız Bir Takım”; 

35-44 Yaş grubunun; %25,7’si “Başarılı Bir Takım”, %66,2’si “Kısmen Başarılı Bir Takım”, 
%8,1’i “Başarısız Bir Takım”; 

45+ Yaş grubunun; %25,9’u “Başarılı Bir Takım”, %70,4’ü “Kısmen Başarılı Bir Takım”, 
%3,7’si “Başarısız Bir Takım” yanıtlarını vermişlerdir. 

  



AMEDSPOR SİZCE BAŞARILI BİR TAKIM MI?   * EĞİTİM DURUMUNUZ? (%) 

  
EĞİTİM DURUMUNUZ? 

TOPLAM Diplomasız 
Okuryazar İlkokul Ortaokul Lise 

Lisans/ Ön 
lisans Lisansüstü 

AMEDSPOR 
SİZCE 

BAŞARILI BİR 
TAKIM MI? 

Başarılı bir takım 66,70% 55,20% 46,50% 39,70% 24,50% 26,10% 36,00% 

Kısmen başarılı 
bir takım 

33,30% 41,40% 49,50% 53,20% 61,90% 63,00% 55,30% 

Başarısız bir 
takım   3,40% 4,00% 7,10% 13,60% 10,90% 8,70% 

TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 
 

Katılımcılara sorulan  “Amedspor Sizce Başarılı Bir Takım Mı?” sorusunun “Eğitim Durumu” 

karşılaştırmasına baktığımızda; 

Diplomasız Okuryazar katılımcıların %66,7’si “Başarılı Bir Takım”, %33,3’ü “Kısmen Başarılı 

Bir Takım”; 

İlkokul mezunu katılımcıların %55,2’si “Başarılı Bir Takım”, %41,4’ü “Kısmen Başarılı Bir 

Takım”, %3,4’ü “Başarısız Bir Takım”; 

Ortaokul mezunu katılımcıların %49,5’i “Kısmen Başarılı Bir Takım”, %46,5’i “Başarılı Bir 

Takım”, %4’ü “Başarısız Bir Takım”; 

Lise mezunu katılımcıların %53,2’si “Kısmen Başarılı Bir Takım”, %39,7’si “Başarılı Bir Takım”, 

%7,1’i “Başarısız Bir Takım”; 

Lisans/Ön lisans mezunu katılımcıların %61,9’u “Kısmen Başarılı Bir Takım”, %24,5’i “Başarılı 

Bir Takım”, %13,6’sı “Başarısız Bir Takım”; 

Lisansüstü mezunu katılımcıların %63’ü “Kısmen Başarılı Bir Takım”, %26,1’i “Başarılı Bir 

Takım”, %10,9’u “Başarısız Bir Takım” şeklinde yanıt vermiştir. 

 

  



  
 

Araştırma grubuna yöneltilen “Amedspor Sizce Başarılı Bir Takım Mı?” sorusuna ‘Kısmen 

Başarılı Bir Takım’ ve ‘Başarısız Bir Takım’ yanıtını veren katılımcıların %29,5’i “İyi oyunculara 

sahip değil”, %24,1’i “İyi yönetilmiyor”, %22,8’i “Ayrımcı tutumlar”, %17,3’ü “Takım 

motivasyonu zayıf” ve %6,2’si “Taraftar desteğinin zayıflığı” yanıtlarını vermişlerdir.  
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AMEDSPOR  SİZCE NEDEN BAŞARILI DEĞİL?  (%)



 

Katılımcılara sorulan “(Başarılı Bulmayanlara Sorulan) Amedspor Sizce Neden Başarılı 
Değil?” sorusunun Yaş Aralığı karşılaştırmasına baktığımızda,   

18 Yaş Altı yaş grubunun; %27,3’ü “İyi Oyunculara Sahip Değil”, %25,8’i “Ayrımcı 
Tutumlardan Dolayı”, %21,9’u “İyi Yönetilmiyor”, %21,1’i “Takımın Motivasyonu Zayıf”; 

18-24 Yaş grubunun; %31’i “İyi Oyunculara Sahip Değil”, %24,2’si “İyi Yönetilmiyor”, %20,3’ü 
“Ayrımcı Tutumlardan Dolayı”, %17,7’si “Takımın Motivasyonu Zayıf”; 

25-34 Yaş grubunun; %28,1’i “İyi Oyunculara Sahip Değil”, %24,7’si “İyi Yönetilmiyor”, 
%22,5’i “Ayrımcı Tutumlardan Dolayı”, %17,2’si “Takımın Motivasyonu Zayıf”; 

35-44 Yaş grubunun; %30,7’si “İyi Oyunculara Sahip Değil”, %25,5’i “Ayrımcı Tutumlardan 
Dolayı”, %24,2’si “İyi Yönetilmiyor”, %15’i “Takımın Motivasyonu Zayıf”;  

45+ Yaş grubunun; %34,5’i “İyi Oyunculara Sahip Değil”, %31’i “Ayrımcı Tutumlardan 

Dolayı”, %24,1’i “İyi Yönetilmiyor”, %10,3’ü “Takımın Motivasyonu Zayıf” yanıtlarını 

vermişlerdir. 

  

(BAŞARILI BULMAYANLARA SORULAN) AMEDSPOR SİZCE NEDEN BAŞARILI DEĞİL? * YAŞ ARALIĞI (%) 

  
YAŞ ARALIĞI  

TOPLAM 
18 Yaş Altı 18-24 25-34 35-44 45+ 

(BAŞARILI 
BULMAYANLARA 

SORULAN) 
AMEDSPOR 

SİZCE NEDEN 
BAŞARILI DEĞİL?  

İyi yönetilmiyor 21,90% 24,20% 24,70% 24,20% 24,10% 24,10% 

İyi oyunculara sahip değil 27,30% 31,00% 28,10% 30,70% 34,50% 29,50% 

Takım motivasyonu zayıf 21,10% 17,70% 17,20% 15,00% 10,30% 17,30% 

Taraftar desteğinin zayıflığı 3,90% 6,80% 7,50% 4,60% 0,00% 6,20% 

Ayrımcı tutumlar 25,80% 20,30% 22,50% 25,50% 31,00% 22,80% 
TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 



 

Katılımcılara sorulan  “Amedspor Sizce Neden Başarılı Değil?” sorusunun “Eğitim Durumu” 

karşılaştırmasına baktığımızda; 

Diplomasız Okuryazar katılımcıların %50’si “İyi Yönetilmiyor”, %50’si “Ayrımcı Tutumlar”; 

İlkokul mezunu katılımcıların %45’i “İyi Oyunculara Sahip Değil”, %20’si “İyi Yönetilmiyor”, 

%20’si “Ayrımcı Tutumlar”; 

Ortaokul mezunu katılımcıların %29’u “İyi Oyunculara Sahip Değil”, %25,4’ü “Ayrımcı 

Tutumlar”, %21,9’u “İyi Yönetilmiyor”; 

Lise mezunu katılımcıların %30,2’i “İyi Oyunculara Sahip Değil”, %23,4’ü “İyi Yönetilmiyor”, 

%22,7’si “Ayrımcı Tutumlar”; 

Lisans/Önlisans mezunu katılımcıların %29,4’ü “İyi Oyunculara Sahip Değil”, %25’i “İyi 

Yönetilmiyor”, %21,9’u “Ayrımcı Tutumlar”; 

Lisansüstü mezunu katılımcıların %28,6’sı “İyi Yönetilmiyor”, %23,8’i “İyi Oyunculara Sahip 

Değil”, %22,2’si “Takım Motivasyonu Zayıf” şeklinde yanıt vermiştir. 

  

(BAŞARILI BULMAYANLARA SORULAN) AMEDSPOR SİZCE NEDEN BAŞARILI DEĞİL? * EĞİTİM DURUMUNUZ?  (%) 

  
EĞİTİM DURUMUNUZ?  

TOPLAM 
Diplomasız 
Okuryazar İlkokul Ortaokul Lise 

Lisans/ 
Ön lisans Lisansüstü 

AMEDSPOR 
SİZCE NEDEN 

BAŞARILI 
DEĞİL?  

İyi yönetilmiyor 50,00% 20,00% 21,90% 23,40% 25,00% 28,60% 24,10% 
İyi oyunculara sahip 
değil  45,00% 29,00% 30,20% 29,40% 23,80% 29,50% 
Takım motivasyonu 
zayıf  10,00% 19,50% 17,10% 16,40% 22,20% 17,30% 
Taraftar desteğinin 
zayıflığı  5,00% 4,10% 6,50% 7,20% 3,20% 6,20% 

Ayrımcı tutumlar 50,00% 20,00% 25,40% 22,70% 21,90% 22,20% 22,80% 

TOPLAM 
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 



  
 

Araştırma grubuna yöneltilen “Amedspor’un Doğru ve İyi Yönetilebildiğini Düşünüyor 

Musunuz?” sorusuna, katılımcıların %29,7’si “Evet”, %27,6’sı “Hayır” ve %42,7’si “Kısmen” 

yanıtlarını vermişlerdir.  
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AMEDSPOR’UN DOĞRU VE İYİ YÖNETİLEBİLDİĞİNİ  

DÜŞÜNÜYOR MUSUNUZ? * YAŞ ARALIĞI (%) 

  

YAŞ ARALIĞI (%) 
TOPLAM 18 Yaş 

Altı 18-24 25-34 35-44 45+ 

AMEDSPOR’UN 
DOĞRU VE İYİ 

YÖNETİLEBİLDİĞİNİ 
DÜŞÜNÜYOR 
MUSUNUZ? 

Evet 39,20% 29,10% 27,60% 28,70% 25,90% 29,70% 
Hayır 22,30% 29,10% 27,60% 29,40% 22,20% 27,60% 

Kısmen 38,50% 41,90% 44,90% 41,90% 51,90% 42,70% 

TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 
                     Katılımcılara sorulan “Amedspor’un Doğru ve İyi Yönetilebildiğini Düşünüyor 
Musunuz?” sorusunun Yaş Aralığı karşılaştırmasına baktığımızda,   
                                                                 
18 Yaş Altı yaş grubunun; %39,2’si “Evet”, %22,3’ü “Hayır”, %38,5’i “Kısmen”; 

18-24 Yaş grubunun; %29,1’i “Evet”, %29,1’i “Hayır”, %41,9’u “Kısmen”; 

25-34 Yaş grubunun; %27,6’sı “Evet”, %27,6’sı “Hayır”, %44,9’u “Kısmen”; 

35-44 Yaş grubunun; %28,7’si “Evet”, %29,4’ü “Hayır”, %41,9’u “Kısmen”; 

45+ Yaş grubunun; %25,9’u “Evet”, %22,2’si “Hayır”, %51,9’u “Kısmen” yanıtlarını vermişlerdir. 

  



AMEDSPOR’UN DOĞRU VE İYİ YÖNETİLEBİLDİĞİNİ DÜŞÜNÜYOR MUSUNUZ? *EĞİTİM DURUMUNUZ? (%) 

  
EĞİTİM DURUMUNUZ? 

TOPLAM Diplomasız 
Okuryazar İlkokul Ortaokul Lise 

Lisans/ 
Ön lisans Lisansüstü 

AMEDSPOR’UN DOĞRU 
VE İYİ YÖNETİLEBİLDİĞİNİ 
DÜŞÜNÜYOR MUSUNUZ? 

Evet 33,30% 44,80% 36,40% 33,30% 20,50% 26,10% 29,70% 

Hayır 33,30% 3,40% 23,20% 27,80% 29,90% 41,30% 27,60% 

Kısmen 33,30% 51,70% 40,40% 38,90% 49,50% 32,60% 42,70% 

TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

Katılımcılara sorulan  “Amedspor’un Doğru ve İyi Yönetildiğini Düşünüyor Musunuz?” 

sorusunun “Eğitim Durumu” karşılaştırmasına baktığımızda; 

Diplomasız Okuryazar katılımcıların %33,3’ü “Evet”, %33,3’ü “Hayır”, %33,3’ü “Kısmen”; 

İlkokul mezunu katılımcıların %44,8’i “Evet”, %3,4’ü “Hayır”, %51,7’si “Kısmen”; 

Ortaokul mezunu katılımcıların %36,4’ü “Evet”, %23,2’si “Hayır”, %40,4’ı “Kısmen”; 

Lise mezunu katılımcıların %33,3’ü “Evet”, %27,8’i “Hayır”, %38,9’u “Kısmen”; 

Lisans/Ön lisans mezunu katılımcıların %20,5’i “Evet”, %29,9’u “Hayır”, %49,5’i “Kısmen”; 

Lisansüstü mezunu katılımcıların %26,1’i “Evet”, %41,3’ü “Hayır”, %32,6’sı “Kısmen” şeklinde 

yanıt vermiştir. 

  



  
 

Araştırma grubuna yöneltilen “Amedspor Kulübüne Üye Misiniz?” sorusuna, katılımcıların %90,9’u 

“Hayır” %9,1’i “Evet” yanıtlarını vermişlerdir.  

  

9,1

90,9

AMEDSPOR KULÜBÜNE ÜYE MİSİNİZ? (%)

Evet Hayır



AMEDSPOR KULÜBÜNE ÜYE MİSİNİZ? * YAŞ ARALIĞI (%) 

  

YAŞ ARALIĞI (%) 
TOPLAM 

18 Yaş Altı 18-24 25-34 35-44 45+ 
AMEDSPOR 
KULÜBÜNE 

ÜYE MİSİNİZ? 

Evet 13,80% 8,90% 7,90% 4,40% 25,90% 9,10% 

Hayır 86,20% 91,10% 92,10% 95,60% 74,10% 90,90% 

TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

                     Katılımcılara sorulan “Amedspor Kulübüne Üye Misiniz?” sorusunun Yaş Aralığı 
karşılaştırmasına baktığımızda, 

18 Yaş Altı yaş grubunun; %13,8’i “Evet”, %86,2’si “Hayır”; 

18-24 Yaş grubunun; %8,9’u “Evet”, %91,1’i “Hayır”; 

25-34 Yaş grubunun; %7,9’u “Evet”, %92,1’i “Hayır”; 

35-44 Yaş grubunun; %4,4’ü “Evet”, %95,6’sı “Hayır”; 

45+ Yaş grubunun; %25,9’u “Evet”, %74,1’i “Hayır” yanıtlarını vermişlerdir. 

  



AMEDSPOR KULÜBÜNE ÜYE MİSİNİZ? *EĞİTİM DURUMUNUZ? (%) 

  
EĞİTİM DURUMUNUZ? 

TOPLAM Diplomasız 
Okuryazar İlkokul Ortaokul Lise 

Lisans/ 
Ön lisans Lisansüstü 

AMEDSPOR 
KULÜBÜNE 

ÜYE MİSİNİZ? 

Evet 16,70% 10,30% 11,60% 9,90% 6,60% 6,50% 9,10% 

Hayır 83,30% 89,70% 88,40% 90,10% 93,40% 93,50% 90,90% 

TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 
 

Katılımcılara sorulan  “Amedspor Kulübüne Üye Misiniz?” sorusunun “Eğitim Durumu” 

karşılaştırmasına baktığımızda; 

Diplomasız Okuryazar %16,7’si “Evet”, %83,3’ü “Hayır”; 

İlkokul mezunu katılımcıların %10,3’ü “Evet”, %89,7’si “Hayır”; 

Ortaokul mezunu katılımcıların %11,6’sı “Evet”, %88,4’ü “Hayır”; 

Lise mezunu katılımcıların %9,9’u “Evet”, %90,1’i “Hayır”; 

Lisans/Ön lisans mezunu katılımcıların %6,6’sı “Evet”, %93,4’ü “Hayır”; 

Lisansüstü mezunu katılımcıların %6,5’i “Evet”, %93,5’i “Hayır” şeklinde yanıt vermiştir.  



  
 

Araştırma grubuna yöneltilen “Herhangi Bir Taraftar Grubuna Üye Misiniz?” sorusuna, 

katılımcıların %16’sı “Evet”, %84’ü “Hayır” yanıtlarını vermişlerdir.  

  

16

84

HERHANGİ BİR TARAFTAR GRUBUNA ÜYE MİSİNİZ? (%)

Evet Hayır



HERHANGİ BİR TARAFTAR GRUBUNA ÜYE MİSİNİZ? * YAŞ ARALIĞI (%) 

  

YAŞ ARALIĞI (%) 
TOPLAM 18 Yaş 

Altı 18-24 25-34 35-44 45+ 

HERHANGİ BİR 
TARAFTAR GRUBUNA 

ÜYE MİSİNİZ? 

Evet 14,60% 20,90% 15,20% 8,10% 3,70% 16,00% 

Hayır 85,40% 79,10% 84,80% 91,90% 96,30% 84,00% 

TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

                     Katılımcılara sorulan “Herhangi Bir Taraftar Grubuna Üye Misiniz?” sorusunun Yaş 
Aralığı karşılaştırmasına baktığımızda, 

18 Yaş Altı yaş grubunun; %14,6’sı “Evet”, %85,4’ü “Hayır”; 

18-24 Yaş grubunun; %20,9’u “Evet”, %79,1’i “Hayır”; 

25-34 Yaş grubunun; %15,2’si “Evet”, %84,8’i “Hayır”; 

35-44 Yaş grubunun; %8,1’i “Evet”, %91,9’u “Hayır”; 

45+ Yaş grubunun; %3,7’si “Evet”, %96,3’ü “Hayır” yanıtlarını vermişlerdir. 

  



HERHANGİ BİR TARAFTAR GRUBUNA ÜYE MİSİNİZ? *EĞİTİM DURUMUNUZ? (%) 

  
EĞİTİM DURUMUNUZ? 

TOPLAM Diplomasız 
Okuryazar İlkokul Ortaokul Lise 

Lisans/ 
Ön lisans Lisansüstü 

HERHANGİ BİR 
TARAFTAR 

GRUBUNA ÜYE 
MİSİNİZ? 

Evet 33,30% 17,20% 19,70% 18,70% 11,50% 6,50% 16,00% 

Hayır 66,70% 82,80% 80,30% 81,30% 88,50% 93,50% 84,00% 

TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

Katılımcılara sorulan  “Herhangi Bir Taraftar Grubuna Üye Misiniz?” sorusunun “Eğitim 

Durumu” karşılaştırmasına baktığımızda; 

Diplomasız Okuryazar katılımcıların %66,7’si “Hayır”, %33,3’ü “Evet”; 

İlkokul mezunu katılımcıların %82,8’i “Hayır”, %17,2’si “Evet”; 

Ortaokul mezunu katılımcıların %80,3’ü “Hayır”, %19,7’si “Evet”; 

Lise mezunu katılımcıların %81,3’ü “Hayır”, %18,7’si “Evet”; 

Lisans/Ön lisans mezunu katılımcıların %88,5’i “Hayır”, %11,5’i “Evet”; 

Lisansüstü mezunu katılımcıların %93,5’i “Hayır”, %6,5’i “Evet” şeklinde yanıt vermiştir.  



  
 

Araştırma grubuna yöneltilen “Herhangi Bir Taraftar Grubuna Üye Misiniz?” sorusuna ‘Evet’ 

yanıtını veren katılımcılara “Evet ise Hangi Taraftar Grubuna Üyesiniz?” sorusu yöneltilmiştir. 

Buna göre katılımcıların %46’sı “Barikat”, %23,3’ü “UltrAmed”, %20,9’u “Direniş”, %6,1’i 

“Azrailler” ve %3,7’si “Mor Barikat” yanıtlarını vermişlerdir.   
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Araştırma grubuna yöneltilen “Amedspor Sizin İçin Ne İfade Ediyor?” sorusuna, katılımcıların 

%20,3’ü “Aşk/Sevda/Tutku”, %19,3’ü “Her şey”, %16,4’ü “Kültürel ve ulusal kimliğimi”, %9,3’ü 

“Kentimin takımı” ve %5,8’i “Direniş” yanıtlarını vermişlerdir.  
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AMEDSPOR SİZİN İÇİN NE İFADE EDİYOR? (%)



AMEDSPOR SİZİN İÇİN NE İFADE EDİYOR? * Yaş Aralığı (%) 

  

YAŞ ARALIĞI (%) 
TOPLAM 18 Yaş 

Altı 18-24 25-34 35-44 45+ 
AM

ED
SP

O
R 

Sİ
Zİ

N
 İÇ

İN
 N

E 
İF

AD
E 

ED
İY

O
R?

 
Yanıt yok 2,30% 1,30% 1,20% 4,40%   1,80% 

Kültürel ve ulusal 
kimliğimi 9,20% 13,60% 19,40% 22,10% 25,90% 16,40% 

Spor 2,30% 0,80% 3,50% 7,40% 7,40% 3,00% 
Kentimin takımı 10,00% 7,30% 11,70% 8,80% 3,70% 9,30% 

Onur/şeref/asalet 4,60% 7,30% 2,10% 1,50%   4,20% 
Diyarbakır'ın simgesi 7,70% 5,00% 2,90% 2,90%   4,20% 

Aşk/sevda/tutku 23,10% 22,80% 18,20% 15,40% 22,20% 20,30% 
Direniş 4,60% 5,80% 6,20% 6,60% 3,70% 5,80% 
Her şey 21,50% 22,50% 16,70% 16,20% 11,10% 19,30% 

Özgürlük 3,10% 1,30% 2,90% 3,70% 7,40% 2,60% 
Barış 1,50% 0,80% 0,30% 2,20% 3,70% 1,00% 

Halkımın takımı 3,10% 4,20% 5,00% 2,20%   3,90% 
Mutluluk/sevinç 3,80% 2,40% 4,10% 4,40% 7,40% 3,50% 

Birlik ve beraberlik 1,50% 4,20% 4,40%   3,70% 3,30% 
Umut 1,50% 0,80% 1,50% 2,20% 3,70% 1,40% 

TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

Katılımcılara sorulan “Amedspor Sizin İçin Ne İfade Ediyor?” sorusunun Yaş Aralığı 
karşılaştırmasına baktığımızda, 

18 Yaş Altı yaş grubunun; %23,1’i “Aşk/Sevda/Tutku”, %21,5’i “Her Şey”, %10’u “Kentimin 
Takımı”; 

18-24 Yaş grubunun; %22,8’i “Aşk/Sevda/Tutku”, %22,5’i “Her Şey”, %13,6’sı “Kültürel ve 
Ulusal Kimliğimi”; 

25-34 Yaş grubunun; %19,4’ü “Kültürel ve Ulusal Kimliğimi”, %18,2’si “Aşk/Sevda/Tutku”, 
%16,7’si “Her Şey”, %11,7’si “Kentimin Takımı”; 

35-44 Yaş grubunun; %22,1’i “Kültürel ve Ulusal Kimliğimi”, %16,2’si “Her Şey”, %15,4’ü 
“Aşk/Sevda/Tutku”; 

45+ Yaş grubunun; %25,9’u “Kültürel ve Ulusal Kimliğimi”, %22,2’si “Aşk/Sevda/Tutku”, 
%11,1’i “Her Şey” yanıtlarını vermişlerdir. 

 

Tablo incelendiğinde, Yaş Aralıkları arttıkça, “Kültürel ve Ulusal Kimliğimi” (ifade ediyor) 

yanıtlarında da paralel bir şekilde artış görülmektedir. 

  



AMEDSPOR SİZİN İÇİN NE İFADE EDİYOR?   *EĞİTİM DURUMUNUZ? (%) 

  
EĞİTİM DURUMUNUZ? 

TOPLAM Diplomasız 
Okuryazar İlkokul Ortaokul Lise 

Lisans/ 
Ön lisans Lisansüstü 

AMEDSPOR 
SİZİN İÇİN NE 

İFADE EDİYOR? 

Yanıt yok   3,40% 2,50% 1,00% 2,10% 2,20% 1,80% 

Kültürel ve ulusal kimliğimi   10,30% 8,60% 17,00% 21,10% 17,40% 16,40% 

Spor   3,40% 3,50% 2,70% 2,40% 6,50% 3,00% 

Kentimin takımı 16,70% 10,30% 8,60% 6,90% 12,40% 8,70% 9,30% 

Onur/şeref/asalet     7,10% 5,20% 2,40%   4,20% 

Diyarbakır'ın simgesi   3,40% 6,10% 3,40% 3,90% 6,50% 4,20% 

Aşk/sevda/tutku 16,70% 24,10% 24,20% 20,20% 18,10% 17,40% 20,30% 

Direniş 16,70%   4,00% 5,20% 7,30% 10,90% 5,80% 

Her şey 16,70% 27,60% 21,70% 21,40% 15,70% 10,90% 19,30% 

Özgürlük 16,70%   2,50% 1,50% 3,60% 4,30% 2,60% 

Barış   3,40%   1,50% 0,60% 2,20% 1,00% 

Halkımın takımı     4,00% 4,20% 3,30% 8,70% 3,90% 

Mutluluk/sevinç   6,90% 3,00% 3,40% 3,60% 4,30% 3,50% 

Birlik ve beraberlik 16,70% 3,40% 2,50% 4,90% 2,10%   3,30% 

Umut   3,40% 1,50% 1,50% 1,20%   1,40% 
TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

Katılımcılara sorulan “Amedspor Sizin İçin Ne İfade Ediyor?” sorusunun “Eğitim Durumu” 

karşılaştırmasına baktığımızda; 

Diplomasız Okuryazar katılımcıların %16,7’si “Aşk/Sevda/Tutku”, %16,7’si “Her şey”, %16,7’si 

“Kentimin Takımı”;  

İlkokul mezunu katılımcıların %27,6’sı “Her şey”, %24,1’i “Aşk/Sevda/Tutku”, %10,3’ü “Kültürel 

ve Ulusal Kimliğimi”; 

Ortaokul mezunu katılımcıların %24,2’si “Aşk/Sevda/Tutku”, %21,7’si “Her şey”, %8,6’sı 

“Kültürel ve Ulusal Kimliğimi”; 

Lise mezunu katılımcıların %21,4’ü “Her şey”, %20,2’si “Aşk/Sevda/Tutku”, %17’si “Kültürel ve 

Ulusal Kimliğimi”; 

Lisans/Ön lisans mezunu katılımcıların %21,1’i “Kültürel ve Ulusal Kimliğimi”, %18,1’i 

“Aşk/Sevda/Tutku”, %15,7’si “Her şey”;  

Lisansüstü mezunu katılımcıların %17,4’ü “Kültürel ve Ulusal Kimliğimi”, %17,4’ü 

“Aşk/Sevda/Tutku”, %10,9’u “Direniş” şeklinde yanıt vermiştir. 

  



  
 

Araştırma grubuna yöneltilen “Amedspor'un Taraftarı/Destekçisi Olmanızı Belirleyen Unsurlar 

Nelerdir?” sorusuna, katılımcıların %31,4’ü “Takımın temsil ettiği misyon”, %31,4’ü 

“Sevdiğim/Sempati duyduğum için”, %27,1’i “Takımın yaşadığım kente ait olması”, %4,9’u 

“Anne-baba-aile etkisi”, %3,1’i “Arkadaş çevresi” ve %2,1’i “Akrabalarım” yanıtlarını 

vermişlerdir.  
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AMEDSPOR'UN TARAFTARI OLMANIZI BELİRLEYEN 
UNSURLAR NELERDİR? (%)



 

                     Katılımcılara sorulan “Amedspor'un Taraftarı Olmanızı Belirleyen Unsurlar 
Nelerdir?” sorusunun Yaş Aralığı karşılaştırmasına baktığımızda, 

18 Yaş Altı yaş grubunun; %30,7’si “Takımın Yaşadığım Kente Ait Olması”, %30,3’ü 
“Sevdiğim/Sempati Duyduğum İçin”, %19,5’i “Takımın Temsil Ettiği Misyon”; 

18-24 Yaş grubunun; %32’si “Sevdiğim/Sempati Duyduğum İçin”, %28,8’i “Takımın Temsil 
Ettiği Misyon”, %26,6’sı “Takımın Yaşadığım Kente Ait Olması”; 

25-34 Yaş grubunun; %36,4’ü “Takımın Temsil Ettiği Misyon”, %32’si “Sevdiğim/Sempati 
Duyduğum İçin”, %25,7’si “Takımın Yaşadığım Kente Ait Olması”; 

35-44 Yaş grubunun; %37’si “Takımın Temsil Ettiği Misyon”, %30,9’u “Sevdiğim/Sempati 
Duyduğum İçin”, %28,3’ü “Takımın Yaşadığım Kente Ait Olması”; 

45+ Yaş grubunun; %50’si “Takımın Temsil Ettiği Misyon”, %25’i “Sevdiğim/Sempati 
Duyduğum İçin”, %25’i “Takımın Yaşadığım Kente Ait Olması” yanıtlarını vermişlerdir. 

 

Tablo incelendiğinde, Yaş Aralıkları arttıkça, “Takımın Temsil Ettiği Misyon” yanıtlarında da paralel 

bir şekilde artış görülmektedir. 

  

AMEDSPOR'UN TARAFTARI OLMANIZI BELİRLEYEN UNSURLAR NELERDİR? * YAŞ ARALIĞI (%) 

  
YAŞ ARALIĞI 

TOPLAM 
18 yaş altı 18-24 25-34 35-44 45+ 

AMEDSPOR'UN 
TARAFTARI 
OLMANIZI 

BELİRLEYEN 
UNSURLAR 
NELERDİR? 

Takımın temsil ettiği misyon 19,50% 28,80% 36,40% 37,00% 50,00% 31,40% 

Takımın yaşadığım kente ait olması 30,70% 26,60% 25,70% 28,30% 25,00% 27,10% 

Anne-baba-aile etkisi 9,00% 6,00% 3,10% 2,20% 0,00% 4,90% 

Arkadaş çevresi 5,60% 4,00% 1,80% 1,70% 0,00% 3,10% 

Akrabalarım 4,90% 2,70% 1,00% 0,00% 0,00% 2,10% 

Sevdiğim/Sempati duyduğum için 30,30% 32,00% 32,00% 30,90% 25,00% 31,40% 

TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 



AMEDSPOR'UN TARAFTARI OLMANIZI BELİRLEYEN UNSURLAR NELERDİR? * EĞİTİM DURUMUNUZ? (%) 

  
EĞİTİM DURUMUNUZ? 

TOPLAM Diplomasız 
Okuryazar İlkokul Ortaokul Lise 

Lisans/ 
Ön lisans Lisansüstü 

AMEDSPOR'UN 
TARAFTARI 
OLMANIZI 

BELİRLEYEN 
UNSURLAR 
NELERDİR?  

Takımın temsil ettiği 
misyon 16,70% 27,50% 21,40% 30,20% 37,20% 43,60% 31,40% 
Takımın yaşadığım 
kente ait olması 66,70% 35,00% 30,80% 25,80% 26,20% 23,40% 27,10% 
Anne-baba-aile 
etkisi  7,50% 6,00% 6,30% 3,10% 0,00% 4,90% 
Arkadaş çevresi  5,00% 4,00% 3,50% 2,30% 2,10% 3,10% 
Akrabalarım  2,50% 3,40% 3,10% 0,30% 0,00% 2,10% 
Sevdiğim/Sempati 
duyduğum için 16,70% 22,50% 34,50% 31,00% 31,00% 30,90% 31,40% 

TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 
 

Katılımcılara sorulan  “Amedspor’un Taraftarı Olmanızı Belirleyen Unsurlar Nelerdir?” 

sorusunun “Eğitim Durumu” karşılaştırmasına baktığımızda; 

Diplomasız Okuryazar katılımcıların %66,7’si “Takımın Yaşadığım Kente Ait Olması”, %16,7’si 

“Takımın Temsil Ettiği Misyon”, %16,7’si “Sevdiğim/Sempati Duyduğum İçin”;  

İlkokul mezunu katılımcıların %35’i “Takımın Yaşadığım Kente Ait Olması”, %27,5’i “Takımın 

Temsil Ettiği Misyon”, %22,5’i “Sevdiğim/Sempati Duyduğum İçin”; 

Ortaokul mezunu katılımcıların %34,5’i “Sevdiğim/Sempati Duyduğum İçin”, %30,8’i “Takımın 

Yaşadığım Kente Ait Olması”, %21,4’ü “Takımın Temsil Ettiği Misyon”, 

Lise mezunu katılımcıların %31’i “Sevdiğim/Sempati Duyduğum İçin”, %30,2’si “Takımın Temsil 

Ettiği Misyon”, %25,8’i “Takımın Yaşadığım Kente Ait Olması”; 

Lisans/Ön lisans mezunu katılımcıların %37,2’si “Takımın Temsil Ettiği Misyon”, %31’i 

“Sevdiğim/Sempati Duyduğum İçin”, %26,2’si “Takımın Yaşadığım Kente Ait Olması”; 

Lisansüstü mezunu katılımcıların %43,6’sı “Takımın Temsil Ettiği Misyon”, %30,9’u 

“Sevdiğim/Sempati Duyduğum İçin”, %23,4’ü “Takımın Yaşadığım Kente Ait Olması” şeklinde 

yanıt vermiştir. 

  



  
 

Araştırma grubuna yöneltilen “Amedspor’un Lisanslı Ürünlerini Satın Alıyor Musunuz?” 

sorusuna, katılımcıların %74,6’sı “Evet”, %25,4’ü “Hayır” yanıtlarını vermişlerdir.  
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AMEDSPOR’UN LİSANSLI ÜRÜNLERİNİ SATIN ALIYOR MUSUNUZ? * YAŞ ARALIĞI (%) 

  

YAŞ ARALIĞI (%) 
TOPLAM 18 Yaş 

Altı 18-24 25-34 35-44 45+ 

AMEDSPOR’UN LİSANSLI 
ÜRÜNLERİNİ SATIN ALIYOR 

MUSUNUZ? 

Evet 61,50% 70,40% 84,50% 75,00% 70,40% 74,60% 

Hayır 38,50% 29,60% 15,50% 25,00% 29,60% 25,40% 

TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

                     Katılımcılara sorulan “Amedspor’un Lisanslı Ürünlerini Satın Alıyor Musunuz?” 
sorusunun Yaş Aralığı karşılaştırmasına baktığımızda, 

18 Yaş Altı yaş grubunun; %61,5’i “Evet”, %38,5’i “Hayır”; 

18-24 Yaş grubunun; %70,4’ü “Evet”, %29,6’sı “Hayır”; 

25-34 Yaş grubunun; %84,5’i “Evet”, %15,5’i “Hayır”; 

35-44 Yaş grubunun; %75’i “Evet”, %25’i “Hayır”; 

45+ Yaş grubunun; %70,4’ü “Evet”, %29,6’sı “Hayır” yanıtlarını vermişlerdir. 

  



AMEDSPOR’UN LİSANSLI ÜRÜNLERİNİ SATIN ALIYOR MUSUNUZ? *EĞİTİM DURUMUNUZ? (%) 

  
EĞİTİM DURUMUNUZ? 

TOPLAM Diplomasız 
Okuryazar İlkokul Ortaokul Lise 

Lisans/ 
Ön lisans Lisansüstü 

AMEDSPOR’UN LİSANSLI 
ÜRÜNLERİNİ SATIN ALIYOR 

MUSUNUZ? 

Evet 16,70% 79,30% 65,70% 73,60% 81,00% 80,40% 74,60% 

Hayır 83,30% 20,70% 34,30% 26,40% 19,00% 19,60% 25,40% 

TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

Katılımcılara sorulan  “Amedspor’un Lisanslı Ürünlerini Satın Alıyor Musunuz?” sorusunun 

“Eğitim Durumu” karşılaştırmasına baktığımızda; 

Diplomasız Okuryazar katılımcıların %16,7’si “Evet”, %83,3’ü “Hayır”; 

İlkokul mezunu katılımcıların %79,3’ü “Evet”, %20,7’si “Hayır”; 

Ortaokul mezunu katılımcıların %65,7’si “Evet”, %34,3’ü “Hayır”; 

Lise mezunu katılımcıların %73,6’sı “Evet”, %26,4’ü “Hayır”; 

Lisans/Ön lisans mezunu katılımcıların %81’i “Evet”, %19’u “Hayır”; 

Lisansüstü mezunu katılımcıların %80,4’ü “Evet”, %19,6’sı “Hayır” şeklinde yanıt vermiştir.  



  
 

Araştırma grubuna yöneltilen “Sizce Amedspor’a Katkı Açısından Taraftar Grupları veya 

Destekçileri Neler Yapmalı?” sorusuna, katılımcıların %23,1’i “Taraftar grupları ortak hareket 

etmeli”, %12,6’sı “Amedspor’un lisanslı ürünleri ve kombine biletleri alınmalı”, %12,5’i 

“Taraftar grupları birleştirilmeli”, %12,2’si “Stada giderek takıma destek sunulmalı”, %12,1’i 

“Bağış ve destek kampanyaları yapılmalı” ve %8,7’si “Her koşulda, her şeye rağmen takımını 

desteklemeli” yanıtlarını vermişlerdir. 
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SİZCE AMEDSPOR’A KATKI AÇISINDAN TARAFTAR 
GRUPLARI VEYA DESTEKÇİLERİ NELER YAPMALI? (%)



SİZCE AMEDSPOR’A KATKI AÇISINDAN TARAFTAR GRUPLARI VEYA DESTEKÇİLERİ  
NELER YAPMALI?*YAŞ ARALIĞI(%) 

  

YAŞ ARALIĞI (%) 
TOPLAM 18 Yaş 

Altı 18-24 25-34 35-44 45+ 
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Taraftar grupları birleştirilmeli 8,50% 13,40% 15,20% 8,80% 3,70% 12,50% 
Stada giderek takıma destek olunmalı 14,60% 13,60% 10,00% 11,80% 11,10% 12,20% 
Her koşulda, her şeye rağmen takımını 

desteklemeli 6,90% 11,50% 6,70% 8,10% 3,70% 8,70% 

Amedspor’un lisanslı ürünleri ve 
kombine biletleri alınmalı 12,30% 10,70% 13,20% 15,40% 18,50% 12,60% 

Takımın ceza almaması için stattaki 
taraftarların sağduyulu olması 0,80% 1,60% 1,20% 2,20% 3,70% 1,50% 

Haksızlığa uğradığımız kamuoyuna 
daha iyi anlatılmalı 1,50% 0,80% 1,20% 1,50%   1,10% 

Bağış ve destek kampanyaları yapılmalı 13,80% 10,70% 10,90% 14,70% 25,90% 12,10% 

Tribünlerde taraftarlar daha iyi 
yönetilmeli ve senkronize edilmeli 4,60% 2,90% 3,20% 0,70% 3,70% 3,00% 

Daha fazla destek ve ilginin olması 
gerekiyor 5,40% 4,20% 5,60% 1,50% 3,70% 4,40% 

Daha güçlü organizasyonlar yapılmalı 2,30% 2,40% 3,80% 5,90% 3,70% 3,30% 
Taraftar grupları ortak hareket etmeli 22,30% 21,20% 24,90% 25,70% 18,50% 23,10% 

Fikrim yok 6,90% 7,10% 4,10% 3,70% 3,70% 5,50% 

TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

Katılımcılara sorulan “Sizce Amedspor’a Katkı Açısından Taraftar Grupları veya Destekçileri 
Neler Yapmalı?” sorusunun Yaş Aralığı karşılaştırmasına baktığımızda, 

18 Yaş Altı yaş grubunun; %22,3’ü “Taraftar Grupları Ortak Hareket Etmeli”, %14,6’sı “Stada 
Giderek Takıma Destek Olunmalı”, %13,8’i “Bağış ve Destek Kampanyaları Yapılmalı”, 
%12,3’ü “Amedspor’un Lisanslı Ürünleri ve Kombine Biletleri Alınmalı”; 

18-24 Yaş grubunun; %21,2’si “Taraftar Grupları Ortak Hareket Etmeli”, %13,6’sı “Stada 
Giderek Takıma Destek Olunmalı”, %13,4’ü “Taraftar Grupları Birleştirilmeli”, %11,5’i “Her 
Koşulda, Her Şeye Rağmen Takımını Desteklemeli”; 

25-34 Yaş grubunun; %24,9’u “Taraftar Grupları Ortak Hareket Etmeli”, %15,2’si “Taraftar 
Grupları Birleştirilmeli”, %13,2’si “Amedspor’un Lisanslı Ürünleri ve Kombine Biletleri 
Alınmalı”, %10,9’u “Bağış ve Destek Kampanyaları Yapılmalı”; 

35-44 Yaş grubunun; %25,7’si “Taraftar Grupları Ortak Hareket Etmeli”, %15,4’ü 
“Amedspor’un Lisanslı Ürünleri ve Kombine Biletleri Alınmalı”, %14,7’si “Bağış ve Destek 
Kampanyaları Yapılmalı”, %11,8’i “Stada Giderek Takıma Destek Olunmalı”; 

45+ Yaş grubunun; %25,9’u “Bağış ve Destek Kampanyaları Yapılmalı”, %18,5’i “Amedspor’un 
Lisanslı Ürünleri ve Kombine Biletleri Alınmalı”, %18,5’i “Taraftar Grupları Ortak Hareket 
Etmeli”, %11,1’i “Stada Giderek Takıma Destek Olunmalı” yanıtlarını vermişlerdir. 

  



 

Katılımcılara sorulan  “Sizce Amedspor’a Katkı Açısından Taraftar Grupları veya Destekçileri 
Neler Yapmalı?” sorusunun “Eğitim Durumu” karşılaştırmasına baktığımızda; 

Diplomasız Okuryazar katılımcıların %33,3’ü “Amedspor’un Lisanslı Ürünleri ve Kombine 
Biletleri Alınmalı”, %16,7’si “Daha Fazla Destek ve İlginin Olması Gerekiyor”, %16,7’si “Her 
Koşulda, Herşeye Rağmen Takımını Desteklemeli”; 

İlkokul mezunu katılımcıların %31’i “Taraftar Grupları Ortak Hareket Etmeli”, %17,2’si 
“Amedspor’un Lisanslı Ürünleri ve Kombine Biletleri Alınmalı”, %13,8’i “Daha Fazla Destek ve 
İlginin Olması Gerekiyor”; 

Ortaokul mezunu katılımcıların %25,8’i “Taraftar Grupları Ortak Hareket Etmeli”, %11,1’i 
“Taraftar Grupları Birleştirilmeli”, %11,1’i “Stada Giderek Takıma Destek Olmalı”; 

Lise mezunu katılımcıların %20,7’si “Taraftar Grupları Ortak Hareket Etmeli”, %14’ü 
“Amedspor’un Lisanslı Ürünleri ve Kombine Biletleri Alınmalı”, %13,5’i “Taraftar Grupları 
Birleştirilmeli”; 

Lisans/Önlisans mezunu katılımcıların %23’ü “Taraftar Grupları Ortak Hareket Etmeli”, %15,1’i 
“Stada Giderek Takıma Destek Olmalı”, %13,6’sı “Bağış ve Destek Kampanyaları Yapılmalı”;  

Lisansüstü mezunu katılımcıların %32,6’sı “Taraftar Grupları Ortak Hareket Etmeli”, %15,2’si 
“Taraftar Grupları Birleştirilmeli”, %15,2’si “Stada Giderek Takıma Destek Olmalı” şeklinde 
yanıt vermiştir. 

  

SİZCE AMEDSPOR’A KATKI AÇISINDAN TARAFTAR GRUPLARI VEYA DESTEKÇİLERİ NELER YAPMALI? * EĞİTİM DURUMUNUZ? (%) 

  
EĞİTİM DURUMUNUZ? 

TOPLAM Diplomasız 
Okuryazar İlkokul Ortaokul Lise 

Lisans/ 
Ön lisans Lisansüstü 

SİZCE 
AMEDSPOR’A 

KATKI 
AÇISINDAN 
TARAFTAR 
GRUPLARI 

VEYA 
DESTEKÇİLERİ 

NELER 
YAPMALI? 

Taraftar grupları birleştirilmeli 16,70%   11,10% 13,50% 12,70% 15,20% 12,50% 

Stada giderek takıma destek olunmalı   3,40% 11,10% 10,80% 15,10% 15,20% 12,20% 

Her koşulda, her şeye rağmen takımını 
desteklemeli 

16,70% 13,80% 8,60% 9,60% 7,30% 6,50% 8,70% 

Amedspor’un lisanslı ürünleri ve 
kombine biletleri alınmalı 

33,30% 17,20% 10,10% 14,00% 12,10% 8,70% 12,60% 

Takımın ceza almaması için stattaki 
taraftarların sağduyulu olması 

  10,30% 2,50% 0,50% 1,50%   1,50% 

Haksızlığa uğradığımız kamuoyuna 
daha iyi anlatılmalı 

    2,00% 1,00% 0,90%   1,10% 

Bağış ve destek kampanyaları 
yapılmalı 16,70% 3,40% 10,60% 12,60% 13,60% 8,70% 12,10% 

Tribünlerde taraftarlar daha iyi 
yönetilmeli ve senkronize edilmeli 

    3,50% 3,00% 3,00% 2,20% 3,00% 

Daha fazla destek ve ilginin olması 
gerekiyor 

16,70% 13,80% 4,00% 5,40% 2,70% 2,20% 4,40% 

Daha güçlü organizasyonlar yapılmalı   3,40% 3,00% 2,70% 4,20% 4,30% 3,30% 

Taraftar grupları ortak hareket etmeli   31,00% 25,80% 20,70% 23,00% 32,60% 23,10% 

Fikrim yok   3,40% 7,60% 6,20% 3,90% 4,30% 5,50% 

TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 



  
 

Araştırma grubuna yöneltilen “Yerelde Amedspor Dışında Desteklediğiniz Başka Bir Takım Daha 

Var Mı?” sorusuna, katılımcıların %33’ü “Evet”, %67’si “Hayır” yanıtlarını vermişlerdir.  

  

33
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YERELDE AMEDSPOR DIŞINDA DESTEKLEDİĞİNİZ BAŞKA 
BİR TAKIM DAHA VAR MI? (%)

Evet Hayır



YERELDE AMEDSPOR DIŞINDA DESTEKLEDİĞİNİZ BAŞKA BİR TAKIM VAR MI? * YAŞ ARALIĞI (%) 

  

YAŞ ARALIĞI (%) 
TOPLAM 18 Yaş 

Altı 18-24 25-34 35-44 45+ 

YERELDE AMEDSPOR DIŞINDA 
DESTEKLEDİĞİNİZ BAŞKA BİR TAKIM VAR 

MI? 

Evet 30,80% 31,90% 33,10% 36,80% 37,00% 33,00% 

Hayır 69,20% 68,10% 66,90% 63,20% 63,00% 67,00% 

TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 
 

Katılımcılara sorulan “Yerelde Amedspor Dışında Desteklediğiniz Başka Bir Takım Var Mı?” 
sorusunun Yaş Aralığı karşılaştırmasına baktığımızda, 

18 Yaş Altı yaş grubunun; %30,8’i “Evet”, %69,2’si “Hayır”; 

18-24 Yaş grubunun; %31,9’u “Evet”, %68,1’i “Hayır”; 

25-34 Yaş grubunun; %33,1’i “Evet”, %66,9’u “Hayır”; 

35-44 Yaş grubunun; %36,8’i “Evet”, %63,2’si “Hayır”; 

45+ Yaş grubunun; %37’si “Evet”, %63’ü “Hayır” yanıtlarını vermişlerdir. 

  



YERELDE AMEDSPOR DIŞINDA DESTEKLEDİĞİNİZ BAŞKA BİR TAKIM DAHA VAR MI? * EĞİTİM DURUMUNUZ? (%) 

  
EĞİTİM DURUMUNUZ? 

TOPLAM Diplomasız 
Okuryazar İlkokul Ortaokul Lise 

Lisans/ 
Ön lisans Lisansüstü 

YERELDE AMEDSPOR 
DIŞINDA 

DESTEKLEDİĞİNİZ 
BAŞKA BİR TAKIM 

DAHA VAR MI? 

Evet 
33,30% 37,90% 25,30% 35,20% 34,40% 32,60% 33,00% 

Hayır 66,70% 62,10% 74,70% 64,80% 65,60% 67,40% 67,00% 

TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 
 

Katılımcılara sorulan  “Yerelde Amedspor Dışında Desteklediğiniz Başka Bir Takım Var Mı?” 

sorusunun “Eğitim Durumu” karşılaştırmasına baktığımızda; 

Diplomasız Okuryazar katılımcıların %33,3’ü “Evet”, %66,7’si “Hayır”; 

İlkokul mezunu katılımcıların %37,9’u “Evet”, %62,1’i “Hayır”; 

Ortaokul mezunu katılımcıların %25,3’ü “Evet”, %74,7’si “Hayır”; 

Lise mezunu katılımcıların %35,2’si “Evet”, %64,8’i “Hayır”; 

Lisans/Ön lisans katılımcıların %34,4’ü “Evet”, %65,6’sı “Hayır”; 

Lisansüstü katılımcıların %32,6’sı “Evet”, %67,4’ü “Hayır” yanıtlarını vermiştir. 

  



  
 

Araştırma grubuna yöneltilen “Yerelde Amedspor Dışında Desteklediğiniz Başka Bir Takım Daha 

Var Mı?” sorusuna ‘Evet’ yanıtını veren katılımcılara “Evet ise Hangi Takım” sorusu yöneltilmiştir. 

Buna göre katılımcıların %40’ı “Diyarbakırspor”, %17,6’sı “Diyarbekirspor”, %15,8’i “Batman 

Petrol Spor”, %10,4’ü “Vanspor” yanıtlarını vermişlerdir.  
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EVET İSE HANGİ TAKIM? * YAŞ ARALIĞI (%) 

  

YAŞ ARALIĞI (%) 
TOPLAM 18 Yaş 

Altı 18-24 25-34 35-44 45+ 

EVET İSE 
HANGİ 

TAKIM? 

Cizrespor 2,50% 4,10% 8,00% 2,00%   4,80% 
Batman Petrol Spor 12,50% 20,50% 15,00% 12,00%   15,80% 

Diyarbakırspor 45,00% 36,90% 37,20% 46,00% 60,00% 40,00% 
Diyarbekirspor 30,00% 17,20% 13,30% 18,00% 20,00% 17,60% 

Dersimspor   1,60% 2,70%     1,50% 
Lice Spor 2,50% 2,50% 0,90% 2,00% 10,00% 2,10% 

Mardin 1969   3,30% 0,90%     1,50% 
Vanspor   9,80% 14,20% 14,00%   10,40% 

Diğer 7,50% 4,10% 8,00% 6,00% 10,00% 6,30% 

TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

Katılımcılara sorulan  “Yerelde Amedspor Dışında Desteklediğiniz Başka Bir Takım Daha Var 

Mı?” sorusuna evet yanıtını veren katılımcılara devamla sorduğumuz “Evet ise Hangi Takım” 

sorusunun Yaş Aralığı karşılaştırmasına baktığımızda, 

18 Yaş Altı yaş grubunun; %45’i Diyarbakırspor, %30’u “Diyarbekirspor”, %12,5’i “Batman 
Petrol Spor”; 

18-24 Yaş grubunun; %36,9’u “Diyarbakırspor”, %20,5’i “Batman Petrol Spor”, %17,2’si 
“Diyarbekirspor”; 

25-34 Yaş grubunun; %37,2’si “Diyarbakırspor”, %15’i “Batman Petrol Spor”, %13,3’ü 
“Diyarbekirspor”; 

35-44 Yaş grubunun; %46’sı “Diyarbakırspor”, %18’i “Diyarbekirspor”, %12’si “Batman Petrol 
Spor”; 

45+ Yaş grubunun; %60’ı “Diyarbakırspor”, %20’si “Diyarbekirspor” yanıtlarını vermişlerdir. 

  



EVET İSE HANGİ TAKIM? * EĞİTİM DURUMUNUZ? (%) 

  
EĞİTİM DURUMUNUZ? 

TOPLAM Diplomasız 
Okuryazar İlkokul Ortaokul Lise 

Lisans/ 
Ön lisans Lisansüstü 

YERELDE 
AMEDSPOR 

DIŞINDA 
DESTEKLEDİĞİNİZ 

BAŞKA BİR 
TAKIM DAHA 

VAR MI?  

Cizrespor   9,10% 4,00% 3,50% 6,10% 6,70% 4,80% 

Batman Petrol 
Spor 

    12,00% 18,90% 16,70% 6,70% 15,80% 

Diyarbakırspor 50,00% 54,50% 38,00% 42,00% 38,60% 26,70% 40,00% 

Diyarbekirspor 50,00% 18,20% 30,00% 11,20% 17,50% 33,30% 17,60% 

Dersimspor     2,00% 2,10% 0,90%   1,50% 

Lice Spor     2,00% 2,80% 0,90% 6,70% 2,10% 

Mardin 1969       3,50%     1,50% 

Vanspor   9,10% 4,00% 11,90% 13,20%   10,40% 

Diğer   9,10% 8,00% 4,20% 6,10% 20,00% 6,30% 

TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

Katılımcılara sorulan  “Yerelde Amedspor Dışında Desteklediğiniz Başka Bir Takım Daha Var 

Mı?” sorusuna evet yanıtını veren katılımcılara devamla sorduğumuz “Evet ise Hangi Takım” 

sorusunun “Eğitim Durumu” karşılaştırmasına baktığımızda; 

Diplomasız Okuryazar katılımcıların %50’si “Diyarbakırspor”, %50’si “Diyarbekirspor”; 

İlkokul mezunu katılımcıların %54,5’i “Diyarbakırspor”, %18,2’si “Diyarbekirspor”, %9,1’i 

“Cizrespor”; 

Ortaokul mezunu katılımcıların %38’i “Diyarbakırspor”, %30’u“Diyarbekirspor”, %12’si 

“Batman Petrol Spor”; 

Lise mezunu katılımcıların %42’si “Diyarbakırspor”, %18,9’u “Batman Petrol Spor”, %11,9’u 

“Vanspor”; 

Lisans/Ön lisans mezunu katılımcıların %38,6’sı “Diyarbakırspor”, %17,5’i “Diyarbekirspor”, 

%16,7’si “Batman Petrol Spor”; 

Lisansüstü mezunu katılımcıların %33,3’ü “Diyarbekirspor”, %26,7’si “Diyarbakırspor”, %6,7’si 

“Lice Spor” şeklinde yanıt vermiştir. 

 

  



  
 

Araştırma grubuna yöneltilen “Genelde Amedspor Dışında Desteklediğiniz Başka Bir Takım Var 

Mı?” sorusuna, katılımcıların %45,7’si “Evet”, %54,3’ü “Hayır” yanıtlarını vermişlerdir.  

  

45,7

54,3

GENELDE AMEDSPOR DIŞINDA DESTEKLEDİĞİNİZ 
BAŞKA BİR TAKIM VAR MI? (%)

Evet Hayır



GENELDE AMEDSPOR DIŞINDA DESTEKLEDİĞİNİZ BAŞKA BİR TAKIM VAR MI? * YAŞ ARALIĞI (%) 

  

YAŞ ARALIĞI (%) 
TOPLAM 

18 Yaş Altı 18-24 25-34 35-44 45+ 

GENELDE AMEDSPOR DIŞINDA 
DESTEKLEDİĞİNİZ BAŞKA BİR 

TAKIM VAR MI? 

Evet 61,50% 45,50% 40,20% 43,40% 51,90% 45,70% 

Hayır 38,50% 54,50% 59,80% 56,60% 48,10% 54,30% 

TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

  

        Katılımcılara sorulan “Genelde Amedspor Dışında Desteklediğiniz Başka Bir Takım Var 
Mı?” sorusunun Yaş Aralığı karşılaştırmasına baktığımızda, 

18 Yaş Altı yaş grubunun; %61,5’i “Evet”, %38,5’i “Hayır”; 

18-24 Yaş grubunun; %45,5’i “Evet”, %54,5’i “Hayır”; 

25-34 Yaş grubunun; %40,2’si “Evet”, %59,8’i “Hayır”; 

35-44 Yaş grubunun; %43,4’ü “Evet”, %56,6’sı “Hayır”; 

45+ Yaş grubunun; %51,9’u “Evet”, %48,1’i “Hayır” yanıtlarını vermişlerdir. 

  



 

Genelde Amedspor dışında desteklediğiniz başka bir takım var mı? Varsa hangisi? * EĞİTİM DURUMUNUZ? (%) 

  

EĞİTİM DURUMUNUZ? 

TOPLAM Diplomasız 
Okuryazar İlkokul Ortaokul Lise 

Lisans/ 
Önlisans Lisansüstü 

Genelde Amedspor 
dışında 

desteklediğiniz başka 
bir takım var mı? 

Varsa hangisi? 

Evet 66,70% 34,50% 50,50% 43,10% 47,10% 41,30% 45,70% 

Hayır 
33,30% 65,50% 49,50% 56,90% 52,90% 58,70% 54,30% 

TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 
 

Katılımcılara sorulan  “Genelde Amedspor Dışında Desteklediğiniz Başka Bir Takım Var Mı?” 

sorusunun “Eğitim Durumu” karşılaştırmasına baktığımızda; 

Diplomasız Okuryazar katılımcıların %66,7’si “Evet”, %33,3’ü “Hayır”; 

İlkokul mezunu katılımcıların %34,5’i “Evet”, %65,5’i “Hayır”; 

Ortaokul mezunu katılımcıların %50,5’i “Evet”, %49,5’i “Hayır”; 

Lise mezunu katılımcıların %43,1’i “Evet”, %56,9’u “Hayır”; 

Lisans/Ön lisans katılımcıların %47,1’i “Evet”, %52,9’u “Hayır”; 

Lisansüstü katılımcıların %41,3’ü “Evet”, %58,7’i “Hayır” yanıtlarını vermiştir. 

  



  
 

Araştırma grubuna yöneltilen “Genelde Amedspor Dışında Desteklediğiniz Başka Bir Takım Var 

Mı?” sorusuna ‘Evet’ yanıtını veren katılımcılara “Evet ise Hangi Takım?” sorusu yöneltilmişitir. 

Buna göre katılımcıların %47,6’sı “Galatasaray”, %22,6’sı “Fenerbahçe”, %17,5’i “Beşiktaş”, 

%3,2’si “Dalkurd” yanıtlarını vermişlerdir.  

  

47,6

22,6

17,5

3,2

2,6

1,9

1,9

1,3

1,3

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

Galatasaray

Fenerbahçe

Beşiktaş

Dalkurd

Diğer

Barcelona

Liverpool

Real Madrid

St. Pauli

EVET İSE HANGİ TAKIM? (%)



EVET İSE HANGİ TAKIM? * YAŞ ARALIĞI (%) 

  

YAŞ ARALIĞI (%) 
TOPLAM 

18 Yaş Altı 18-24 25-34 35-44 45+ 

EVET İSE HANGİ 
TAKIM? 

Barcelona   1,10% 2,20% 5,10% 7,10% 1,90% 
Beşiktaş 22,50% 15,50% 18,20% 13,60% 21,40% 17,50% 
Dalkurd 1,30% 5,70% 1,50% 3,40%   3,20% 

Fenerbahçe 26,30% 20,10% 19,70% 37,30%   22,60% 
Galatasaray 40,00% 47,10% 54,00% 39,00% 71,40% 47,60% 

Liverpool 1,30% 3,40% 0,70% 1,70%   1,90% 
Real Madrid 2,50% 1,70% 0,70%     1,30% 

St. Pauli 1,30% 2,30% 0,70%     1,30% 
Diğer 5,00% 2,90% 2,20%     2,60% 

TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

Katılımcılara sorulan  “Genelde Amedspor Dışında Desteklediğiniz Başka Bir Takım Var Mı?” 

sorusuna evet yanıtını veren katılımcılara devamla sorduğumuz “Evet ise Hangi Takım?” sorusunun 

Yaş Aralığı karşılaştırmasına baktığımızda, 

18 Yaş Altı yaş grubunun; %40’ı “Galatasaray”, %26,3’ü “Fenerbahçe”, %22,5’i “Beşiktaş”; 

18-24 Yaş grubunun; %47,1’i “Galatasaray”, %20,1’i “Fenerbahçe”, %15,5’i “Beşiktaş”; 

25-34 Yaş grubunun; %54’ü “Galatasaray”, %19,7’si “Fenerbahçe”, %18,2’si “Beşiktaş”; 

35-44 Yaş grubunun; %39’u “Galatasaray”, %37,3’ü “Fenerbahçe”, %13,6’sı “Beşiktaş”; 

45+ Yaş grubunun; %71,4’ü “Galatasaray”, %21,4’ü “Beşiktaş” yanıtlarını vermişlerdir. 

  



EVET İSE HANGİ TAKIM? * EĞİTİM DURUMUNUZ? (%) 

  
EĞİTİM DURUMUNUZ? 

TOPLAM 
Diplomasız Okuryazar İlkokul Ortaokul Lise 

Lisans/ 
Ön lisans Lisansüstü 

EVET İSE 
HANGİ  

TAKIM? 

Barcelona     1,00% 1,10% 3,20% 5,30% 1,90% 
Beşiktaş 25,00% 60,00% 16,00% 19,40% 12,80% 21,10% 17,50% 
Dalkurd     2,00% 3,40% 3,80% 5,30% 3,20% 
Fenerbahçe 25,00% 20,00% 23,00% 26,90% 19,90% 5,30% 22,60% 
Galatasaray 50,00% 20,00% 48,00% 44,00% 51,90% 57,90% 47,60% 
Liverpool     1,00% 1,10% 3,20% 5,30% 1,90% 
Real 
Madrid     3,00%   1,90%   1,30% 
St. Pauli     1,00% 1,10% 1,90%   1,30% 
Diğer     5,00% 2,90% 1,30%   2,60% 

TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 
 

Katılımcılara sorulan  “Genelde Amedspor Dışında Desteklediğiniz Başka Bir Takım Var Mı?” 

sorusuna evet yanıtını veren katılımcılara devamla sorduğumuz “Evet ise Hangi Takım?” sorusunun 

“Eğitim Durumu” karşılaştırmasına baktığımızda; 

Diplomasız Okuryazar katılımcıların %50’si “Galatasaray”, %25’i “Fenerbahçe”, %25’i 

“Beşiktaş”; 

İlkokul mezunu katılımcıların %60’ı“Beşiktaş”, %20’si “Galatasaray”, %20’si “Fenerbahçe”; 

Ortaokul mezunu katılımcıların %48’i “Galatasaray”, %23’ü “Fenerbahçe”, %16’sı “Beşiktaş”; 

Lise mezunu katılımcıların %44’ü “Galatasaray”, %26,9’u “Fenerbahçe”, %19,4’ü “Beşiktaş”; 

Lisans/Ön lisans mezunu katılımcıların %51,9’u “Galatasaray”, %19,9’u “Fenerbahçe”, %12,8’i 

“Beşiktaş”; 

Lisansüstü mezunu katılımcıların %57,9’u “Galatasaray”, %21,1’i “Beşiktaş”, %5,3’ü “Dalkurd” 

şeklinde yanıt vermiştir.  



  
 

Araştırma grubuna yöneltilen “Kendinizi Bir Taraftar/Destekçi Olarak Nasıl Tanımlarsınız?” 

sorusuna, katılımcıların %38,7’si “Fanatik”, %37,3’ü “Sadık”, %12,9’u “Sert Taraftar (Holigan)”, 

%10,6’sı “Yerel”, %0,5’i “Geçici” yanıtlarını vermişlerdir.  
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KENDİNİZİ BİR TARAFTAR/DESTEKÇİ OLARAK NASIL TANIMLARSINIZ? * YAŞ ARALIĞI (%) 

  

YAŞ ARALIĞI (%) 
TOPLAM 18 Yaş 

Altı 18-24 25-34 35-44 45+ 

KENDİNİZİ BİR 
TARAFTAR/DESTEKÇİ 

OLARAK NASIL 
TANIMLARSINIZ? 

Fanatik 42,30% 40,60% 40,20% 29,40% 22,20% 38,70% 
Geçici 0,80% 0,30% 0,30% 0,70% 3,70% 0,50% 
Sadık 25,40% 31,70% 41,30% 50,70% 55,60% 37,30% 
Sert 

Taraftar 
(Holigan) 

17,70% 20,40% 7,30% 3,70%   12,90% 

Yerel 13,80% 7,10% 10,90% 15,40% 18,50% 10,60% 

TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

                     Katılımcılara sorulan “Kendinizi Bir Taraftar/Destekçi Olarak Nasıl Tanımlarsınız?” 
sorusunun Yaş Aralığı karşılaştırmasına baktığımızda, 

18 Yaş Altı yaş grubunun; %42,3’ü “Fanatik”, %25,4’ü “Sadık”, %17,7’si “Sert Taraftar 
(Holigan)”, %13,8’i “Yerel”; 

18-24 Yaş grubunun; %40,6’sı “Fanatik”, %31,7’si “Sadık”, %20,4’ü “Sert Taraftar (Holigan)”; 

25-34 Yaş grubunun; %41,3’ü “Sadık”, %40,2’si “Fanatik”, %10,9’u “Yerel”; 

35-44 Yaş grubunun; %50,7’si “Sadık”, %29,4’ü “Fanatik”, %15,4’ü “Yerel”; 

45+ Yaş grubunun; %55,6’sı “Sadık”, %22,2’si “Fanatik”, %18,5’i “Yerel” yanıtlarını 

vermişlerdir. 

  



KENDİNİZİ BİR TARAFTAR/DESTEKÇİ OLARAK NASIL TANIMLARSINIZ? *EĞİTİM DURUMUNUZ? (%) 

  
EĞİTİM DURUMUNUZ? 

TOPLAM Diplomasız 
Okuryazar İlkokul Ortaokul Lise 

Lisans/ 
Ön lisans Lisansüstü 

KENDİNİZİ BİR 
TARAFTAR/DESTEKÇİ 

OLARAK NASIL 
TANIMLARSINIZ? 

Fanatik 16,70% 48,30% 39,90% 42,10% 36,00% 19,60% 38,70% 
Geçici     1,00% 0,20% 0,30% 2,20% 0,50% 
Sadık 33,30% 31,00% 31,30% 35,20% 40,50% 63,00% 37,30% 
Sert Taraftar 
(Holigan) 33,30% 10,30% 15,70% 15,50% 9,40% 2,20% 12,90% 
Yerel 16,70% 10,30% 12,10% 6,90% 13,90% 13,00% 10,60% 

TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 
 

Katılımcılara sorulan “Kendinizi Bir Taraftar/Destekçi Olarak Nasıl Tanımlarsınız?” sorusunun 

“Eğitim Durumu” karşılaştırmasına baktığımızda; 

Diplomasız Okuryazar katılımcıların %33,3’ü “Sadık”, %33,3’ü “Sert Taraftar (Holigan)”, 

%16,7’si “Fanatik”; 

İlkokul mezunu katılımcıların %48,3’ü “Fanatik”, %31’i “Sadık”, %10,3’ü “Yerel”; 

Ortaokul mezunu katılımcıların %39,9’u “Fanatik”, %31,3’ü “Sadık”, %15,7’si “Sert Taraftar”; 

Lise mezunu katılımcıların %42,1’i “Fanatik”, %35,2’si “Sadık”, %15,5’i “Sert Taraftar”; 

Lisans/Ön lisans mezunu katılımcıların %40,5’i “Sadık”, %36’sı “Fanatik”, %13,9’u “Yerel”; 

Lisansüstü mezunu katılımcıların %63’ü “Sadık”, %19,6’sı “Fanatik”, %13’ü “Yerel” şeklinde 

yanıt vermiştir.  



  
 

Araştırma grubuna yöneltilen “Politik Süreçlerin veya Politik Atmosferin Amedspor'a Dönük 

Yönelimleri Etkilediğini Düşünüyor Musunuz?” sorusuna, katılımcıların %73,4’ü “Evet”, %2,7’si 

“Hayır” ve %12,8’i “Kısmen” yanıtlarını vermişlerdir.  
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POLİTİK SÜREÇLERİN VEYA POLİTİK ATMOSFERİN AMEDSPOR'A DÖNÜK YÖNELİMLERİ  
ETKİLEDİĞİNİ DÜŞÜNÜYOR MUSUNUZ? * YAŞ ARALIĞI (%) 

  

YAŞ ARALIĞI (%) 
TOPLAM 18 Yaş 

Altı 18-24 25-34 35-44 45+ 

POLİTİK SÜREÇLERİN VEYA 
POLİTİK ATMOSFERİN 
AMEDSPOR'A DÖNÜK 

YÖNELİMLERİ ETKİLEDİĞİNİ 
DÜŞÜNÜYOR MUSUNUZ? 

Evet 52,30% 69,60% 81,80% 80,90% 85,20% 73,40% 
Fikrim 

yok 30,00% 13,40% 5,60% 1,50% 7,40% 11,10% 

Hayır 3,10% 2,40% 2,30% 3,70% 3,70% 2,70% 
Kısmen 14,60% 14,70% 10,30% 14,00% 3,70% 12,80% 

TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

                     Katılımcılara sorulan “Politik Süreçlerin veya Politik Atmosferin Amedspor'a Dönük 
Yönelimleri Etkilediğini Düşünüyor Musunuz?” sorusunun Yaş Aralığı karşılaştırmasına 
baktığımızda, 

18 Yaş Altı yaş grubunun; %52,3’ü “Evet”, %30’u Fikrim Yok, %3,1’i “Hayır”, %14,6’sı 
“Kısmen”; 

18-24 Yaş grubunun; %69,6’sı “Evet”, %13,4’ü Fikrim Yok, %2,4’ü “Hayır”, %14,7’si 
“Kısmen”; 

25-34 Yaş grubunun; %81,8’i “Evet”, %5,6’sı Fikrim Yok, %2,3’ü “Hayır”, %10,3’ü “Kısmen”; 

35-44 Yaş grubunun; %80,9’u “Evet”, %1,5’i Fikrim Yok, %3,7’si “Hayır”, %14’ü “Kısmen”; 

45+ Yaş grubunun; %85,2’si “Evet”, %7,4’ü Fikrim Yok, %3,7’si “Hayır”, %3,7’si “Kısmen” 
yanıtlarını vermişlerdir. 

  



 

Katılımcılara sorulan “Politik Süreçlerin veya Politik Atmosferin Amedspor’a Dönük Yönelimleri 

Etkilediğini Düşünüyor Musunuz?” sorusunun “Eğitim Durumu” karşılaştırmasına baktığımızda; 

Diplomasız Okuryazar katılımcıların %50’si “Evet”, %16,7’si “Hayır”, %16,7’si “Kısmen”; 

İlkokul mezunu katılımcıların %72,4’ü “Evet”, %3,4’ü “Hayır”, %6,9’u “Kısmen”; 

Ortaokul mezunu katılımcıların %58,6’sı “Evet”, %1’i “Hayır”, %15,7’si “Kısmen”; 

Lise mezunu katılımcıların %68,5’i“Evet”, %4,7’si “Hayır”, %14’ü “Kısmen”; 

Lisans/Ön lisans mezunu katılımcıların %86,7’si “Evet”, %0,9’u “Hayır”, %10,9’u “Kısmen”; 

Lisansüstü mezunu katılımcıların %89,1’i “Evet”, %2,2’si “Hayır”, %6,5’i “Kısmen” şeklinde yanıt 

vermiştir. 

  

POLİTİK SÜREÇLERİN VEYA POLİTİK ATMOSFERİN AMEDSPOR'A DÖNÜK YÖNELİMLERİ ETKİLEDİĞİNİ DÜŞÜNÜYOR MUSUNUZ? 
* EĞİTİM DURUMUNUZ? (%) 

  
EĞİTİM DURUMUNUZ? 

TOPLAM Diplomasız 
Okuryazar İlkokul Ortaokul Lise 

Lisans/ 
Ön lisans Lisansüstü 

POLİTİK SÜREÇLERİN VEYA 
POLİTİK ATMOSFERİN 
AMEDSPOR'A DÖNÜK 

YÖNELİMLERİ ETKİLEDİĞİNİ 
DÜŞÜNÜYOR MUSUNUZ? 

Evet 50,00% 72,40% 58,60% 68,50% 86,70% 89,10% 73,40% 
Fikrim 
yok 16,70% 17,20% 24,70% 12,80% 1,50% 2,20% 11,10% 

Hayır 16,70% 3,40% 1,00% 4,70% 0,90% 2,20% 2,70% 

Kısmen 16,70% 6,90% 15,70% 14,00% 10,90% 6,50% 12,80% 

TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 



  
 

Araştırma grubuna yöneltilen “Amedspor'un Bir Üst Lige Geçme Olanaklarına Sahip Olduğunu 

Düşünüyor Musunuz?” sorusuna, katılımcıların %81’i “Evet”, %15,1’i “Hayır” yanıtlarını 

vermişlerdir. 
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AMEDSPOR'UN BİR ÜST LİGE GEÇME OLANAKLARINA SAHİP OLDUĞUNU DÜŞÜNÜYOR MUSUNUZ? * 
YAŞ ARALIĞI (%) 

  

YAŞ ARALIĞI (%) 
TOPLAM 

18 Yaş Altı 18-24 25-34 35-44 45+ 
AMEDSPOR'UN BİR ÜST 

LİGE GEÇME 
OLANAKLARINA SAHİP 

OLDUĞUNU 
DÜŞÜNÜYOR MUSUNUZ? 

Evet 86,90% 83,50% 78,00% 72,10% 100,00% 81,00% 
Fikrim yok 6,20% 3,90% 3,20% 4,40%   3,90% 

Hayır 6,90% 12,60% 18,80% 23,50%   15,10% 

TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

                     Katılımcılara sorulan “Amedspor'un Bir Üst Lige Geçme Olanaklarına Sahip 
Olduğunu Düşünüyor Musunuz?” sorusunun Yaş Aralığı karşılaştırmasına baktığımızda, 

18 Yaş Altı yaş grubunun; %86,9’u “Evet”, %6,2’si “Fikrim Yok”, %6,9’u “Hayır”; 

18-24 Yaş grubunun; %83,5’i “Evet”, %3,9’u “Fikrim Yok”, %12,6’sı “Hayır”; 

25-34 Yaş grubunun; %78’i “Evet”, %3,2’si “Fikrim Yok”, %18,8’i “Hayır”; 

35-44 Yaş grubunun; %72,1’i “Evet”, %4,4’ü “Fikrim Yok”, %23,5’i “Hayır”; 

45+ Yaş grubunun; %100’ü “Evet” yanıtlarını vermişlerdir. 

  



AMEDSPOR'UN BİR ÜST LİGE GEÇME OLANAKLARINA SAHİP OLDUĞUNU DÜŞÜNÜYOR MUSUNUZ? * EĞİTİM 
DURUMUNUZ? (%) 

  
EĞİTİM DURUMUNUZ? TOPLAM 

Diplomasız 
Okuryazar İlkokul Ortaokul Lise 

Lisans/ 
Ön lisans Lisansüstü 

 

AMEDSPOR'UN BİR ÜST 
LİGE GEÇME 

OLANAKLARINA SAHİP 
OLDUĞUNU DÜŞÜNÜYOR 

MUSUNUZ? 

Evet 83,30% 89,70% 88,90% 80,80% 77,60% 67,40% 81,00% 
Fikrim 
yok     5,10% 4,40% 3,00% 4,30% 3,90% 

Hayır 16,70% 10,30% 6,10% 14,80% 19,30% 28,30% 15,10% 
TOPLAM 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

Katılımcılara sorulan “Amedspor’un Bir Üst Lige Geçme Olanaklarına Sahip Olduğunu 

Düşünüyor Musunuz?” sorusunun “Eğitim Durumu” karşılaştırmasına baktığımızda; 

Diplomasız Okuryazar katılımcıların %83,3’ü “Evet”, %16,7’si “Hayır”; 

İlkokul mezunu katılımcıların %89,7’si “Evet”, %10,3’ü “Hayır”; 

Ortaokul mezunu katılımcıların %88,9’u “Evet”, %6,1’i “Hayır”, %5,1’i “Fikrim Yok”; 

Lise mezunu katılımcıların %80,8’i “Evet”, %14,8’i “Hayır”, %4,4’ü “Fikrim Yok”; 

Lisans/Ön lisans mezunu katılımcıların %77,6’sı “Evet”, %19,3’ü “Hayır”, %3’ü “Fikrim Yok”; 

Lisansüstü mezunu katılımcıların %67,4’ü “Evet”, %28,3’ü “Hayır”, %4,3’ü “Fikrim Yok” 

şeklinde yanıt vermiştir. 

 

 


